



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2082 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள் பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்

பாராளுமன்ற உரையெயர்ப்பாளர் (ஆங்கிலம்/தமிழ்/ஆங்கிலம்), பாராளுமன்ற உரையெயர்ப்பாளர் (சிங்களம்/தமிழ்/சிங்களம்) பதவிகள்

பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகத்தின் பணியாட்டொகுதியில் நிலவும் பின்வரும் பதவிகளுக்கு நல்ல தேசாரோக்கியமும் சிறந்த நல்லொழுக்கமும் உடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன:-

1. பாராளுமன்ற உரையெயர்ப்பாளர் (ஆங்கிலம்/தமிழ்/ஆங்கிலம்)
2. பாராளுமன்ற உரையெயர்ப்பாளர் (சிங்களம்/தமிழ்/சிங்களம்)

இதன் கீழ் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் சவ்வி/தொழில்சார் தகைமைகள்/அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ்களின் பிரதிகளுடன் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடிய வகையில் “பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகம், இலங்கைப் பாராளுமன்றம், ஸ்ரீஜயவர்தனபுர, கோட்டே” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர்கள் தாம் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். (மேலும் இந்த விளம்பரம் தொடர்பான விபரங்களை www.parliament.lk எனும் இணையத் தளத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்).

1. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- 2016.11.07 ஆந் திகதிய 06/2016 ஆம் இலக்க முசாமைத்துவ சேவைகள் பற்றிய சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை I இன் பிரகாரம் இப்பதவிக்குரிய மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 47,340 - 3x755 - 13 x 1,030 - 62,995 ஆகும். ஆகையால், நியமனத் திகதியிலிருந்து நடைமுறைக்கு வரக்கூடிய வகையில் மேற்படி சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை II இன் பிரகாரம் ரூபா 37,558 எனும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் அமர்த்தப்பட்டு உரிய சம்பளம் செலுத்தப்படும். (சகல மேலதிக கொடுப்பனவுகள் அடங்கலாக இந்த பதவிக்குரிய குறைந்தபட்ச ஆரம்ப மாதாந்த மொத்த சம்பளம் ஏறக்குறைய ரூ. 75,000 ஆகும்.)

2. வயதெல்லை.- விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் திகதிக்கு 22 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும் மற்றும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். (தற்போது அரசாங்க சேவையில்/மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு இந்த உச்ச வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது.)

3. கல்வித் தகைமைகள்.- கீழ்க்காணும் (அ), (ஆ) மற்றும் (இ) ஆகியவற்றின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு விதத்திலேனும் கல்வித் தகைமைகளையும் தேவையான அனுபவத்தையும் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மேற்குறித்த பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

(அ) ஆங்கில / தமிழ் / ஆங்கில உரையெயர்ப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழியை ஒரு பாடமாகக் கொண்ட பட்டத்தை அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்சைக்கழகத்திலிருந்து பெற்றிருத்தலும் மற்றும் உரிய பட்டத்திற்காக பின்பற்றப்படாத மொழிக்கு க.பொ.த. (சாதாரண தரம்) பரிட்சையில் திறமைச் சித்தியை பெற்றிருத்தல், அதே நேரம் சிங்கள/தமிழ்/சிங்கள உரையெயர்ப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் சிங்கள அல்லது தமிழ் மொழியை ஒரு பாடமாகக் கொண்ட ஒரு பட்டத்தை அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்சைக்கழகத்திலிருந்து பெற்றிருத்தலும் மற்றும் உரிய பட்டத்திற்காக பின்பற்றப்படாத மொழிக்கு க.பொ.த. (சாதாரண தரம்) பரிட்சையில் திறமைச் சித்தியைப் பெற்றிருத்தல்.

அல்லது

(ஆ) க.பொ.த.(உயர்தரப்) பரிட்சையில்(பழைய பாடத்திட்டம்) ஒரே அமர்வில் 04 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் அல்லது புதிய பாடத்திட்டத்தின் கீழ் ஒரே அமர்வில் 03 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் மற்றும் ஆங்கில / தமிழ் / ஆங்கில உரையெயர்ப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய இரண்டு மொழிகளுக்கும் க.பொ.த. (சாதாரண தரம்) பரிட்சையில் திறமைச் சித்திகளைப் பெற்றிருத்தல், அதே நேரத்தில் சிங்கள/தமிழ்/சிங்கள உரையெயர்ப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரண்டு மொழிகளுக்கும் க.பொ.த. (சாதாரண தரம்) பரிட்சையில் திறமைச் சித்திகளைப் பெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

ஆசிரியர் தொழில், உரையெயர்ப்பு / மொழிபெயர்ப்பு அல்லது வெகுஜன ஊடகம் போன்ற ஒரு குறையிலுள்ளவர்கள் ஆங்கில/தமிழ்/ஆங்கில உரையெயர்ப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதாகவிருந்தால்

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, ஓசத்து மாதம் 17 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி வியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

8. பதவியைப் பெற்றுக்கொள்ளும் நோக்கத்துடன் ஏதேனுமொரு வகையில் செல்வாக்கைப் பிரயோகித்தலானது தகுதியின்மைக்கு வழிவகுக்கும்.

9. விண்ணப்பப்படிவத்தில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் ஏதேனுமொரு விபரம் தவறானதென அல்லது பொய்யானதென ஒருவர் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் கண்டறியப்பட்டால் இப்பதவிக்கு அவர் தகுதியற்றவராவார் என்பதற்கும் தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் அவ்வாறு கண்டறியப்பட்டால் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் ஆளாக்கப்படுவார்.

10. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறுகின்ற அல்லது மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சான்றிதழ்கள் இன்றி அனுப்பப்படுகின்ற அல்லது திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவர்களினூடாக அனுப்பப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவர்களின் ஊடாக கிடைக்கப் பெறுகின்ற விண்ணப்பங்களும், மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

டபிள்யூ. பி. டி. தசநாயக்க,
பாராளுமன்றச் செயலாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்,
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே,
2018, யூலை 13.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்
..... பதவி

01. (அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில்):-----
திரு./திருமதி/செல்வி :-----.

(ஆ) முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் (தமிழில்):-----.

(இ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : (Mr./Mrs./Miss.)-----.

02. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

03. (அ) தனிப்பட்ட முகவரி :-----.

தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

(ஆ) அலுவலக முகவரி :-----.

தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

(இ) பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்பிவைக்க வேண்டிய முகவரி :-

தனிப்பட்ட :-----. அலுவலக :-----.

04. (அ) பிறந்த திகதி:-----
(பிறப்பு அத்தாட்சிப்பத்திரத்தின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்)

(ஆ) 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதிக்கு வயது:-

வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

05. விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா என்பது பற்றிய விபரம் :-----.

06. பெண்/ஆண் (பால்) :-----.

07. இலங்கைப் பிரசையா எனும் விபரம் :-----.

08. கல்வித் தகைமைகள்: (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :-

பரீட்சை	பாடங்கள்	சித்திகள்	ஆண்டு
க.டொ.த. (சா. த.)	சிங்களம்/தமிழ்		
	ஆங்கிலம்		
	கணிதம்		

பரீட்சை	பாடங்கள்	சித்திகள்	ஆண்டு
க.டொ.த. (உ. த.)			

பட்டம்	பாடப்பிரிவு	சித்திகள்	ஆண்டு

9. தொழில் தகைமைகள் (சான்றிதழ்கள் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்.):-----.

10. அனுபவம் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :-----.

11. தற்போதைய தொழில் பற்றிய விபரம் :-

(அ) நிறுவனத்தின் பெயரும் முகவரியும் :-----.

(ஆ) முதல் நியமனத் திகதி :-----.

(இ) தற்போது வசிக்கும் பதவி :-----.

(ஈ) மாதாந்த அடிப்படை சம்பளம் :-----.

(உ) கொடுப்பனவுகள் :-----.

(ஊ) முழுமொத்த சம்பளம் :-----.

12. நீர் ஏதேனும் குற்றச்செயல் தொடர்பில் நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாகக் கணிக்கப்பட்டுள்ளீரா?-----.
அவ்வாறாயின் அது பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடுக:-----.

13. நீர் இதற்கு முன்னர் அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றியுள்ளீரா? :-----.
அவ்வாறாயின் அது பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.

என்னால் இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இதில் தரப்பட்டுள்ள ஏதேனுமொரு விபரம் தவறானதென அல்லது பொய்யானதென நான் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் கண்டறியப்பட்டால் இப்பதவிக்கு தகுதியற்றவராவேன் என்பதையும் தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் அவ்வாறு கண்டறியப்பட்டால் எதுவித நடடசடுகளின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நன்கறிவேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

(அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையில் / அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்களில் / நியதிக்கட்ட சபைகளில் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாதிரி)

பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகம்,

இந்நிறுவனத்தில்.....
..... பதவியை வசிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி அவர்களின் விண்ணப்பத்தை சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன். அவரின் வேலைகள் மற்றும் நடத்தை என்பன திருப்திகரமானவை என்றும் அவருக்கு எதிரான ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகள் ஏதுமில்லை என்றும் அவருக்கு எதிராக ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகள் எதனையும் மேற்கொள்ளும் அபிப்பிராயமில்லை என்றும் உறுதிசெய்கின்றேன். அவர் இப்பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்படுவாராயின் அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் / முடியாது.

-----,

திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

திகதி :-----.

7-974/1

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்

வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர் பதவி

பாராளுமன்றத்தின் செயலாளர் நாயகத்தினது பணியாட்டொகுதியில் நிலவுகின்ற வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர் பதவிக்கு சிறந்த உடல் நலமும் நல்லொழுக்கமும் உடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இந்த அறிவித்தலின் இறுதியிலுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வண்ணம் “பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகம், இலங்கைப் பாராளுமன்றம், ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே” எனும் முகவரிக்கு பதிவு தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை தாங்கிவரும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர் பதவி” எனக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். இந்த அறிவித்தல் பற்றிய விபரங்களை WWW.parliament.lk எனும் இணையத்தளத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

01. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- 2016.11.07 ஆந் திகதிய 06/2016 ஆம் இலக்க முசாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கையின் I ஆம் அட்டவணைக்கு இணங்க இந்தப் பதவிற்கு உரித்தான மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 25,520-9x270-10x300 - 6 x330- ரூபா 32,930 /- ஆகும். ஆகையால், நியமனத் திகதியிலிருந்து செயல்வலுப் பெறும் வகையில் மேற்குறித்த சுற்றறிக்கையிலுள்ள II ஆம் அட்டவணையின் பிரகாரம் ரூ. 20,248 மாதாந்த சம்பளப் படிநிலையில் அமர்த்தப்பட்டு சம்பளம் செலுத்தப்படும். (சகல மேலதிகக் கொடுப்பனவுகளும் அடங்கலாக இந்த சம்பள அளவுத்திட்டத்திற்குரிய ஆகக்குறைந்த ஆரம்ப சராசரி மாதாந்த சம்பளம் அண்ணளவாக ரூ. 50,000.00 ஆகும்).

“வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர்” பதவியில் 10 வருட திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தின் பின்னர் “சிரேஷ்ட வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர்” பதவியுயர்த்தப்படும்.

02. வயதெல்லை.- 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆம் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

03. கல்வித் தகைமைகள்.- சிங்கள மொழியில் அல்லது தமிழ் மொழியில் திறமைச் சித்தி மற்றும் கணிதம், ஆங்கில மொழி ஆகிய பாடங்களில் சித்தி அடங்கலாக கல்விப்பொதுத் தராதர (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் 06 பாடங்களில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

04. தொழில் தகைமைகள்.- இலங்கைச் சுற்றலா மற்றும் ஹோட்டல் முசாமைத்துவ நிறுவனத்தில் (SLITHM)/தேசிய பயிலுநர் மற்றும் கைத்தொழில் பயிற்சி அதிகாரசபையில் (NAITA) அல்லது அதற்கு இணையான ஒரு வாழ்க்கைத்தொழில் பயிற்சி நிறுவனத்தில் ஹோட்டல் வீடு பராமரிப்பு, அறைப் பணியாளர் சேவையில் அல்லது உதவி அறைப் பணியாளர் துறையில் 05 மாதங்களுக்குக் குறையாத ஒரு வாழ்க்கைத்-தொழில் பயிற்சிப் பாடநெறியைப் பின்பற்றி அதனை வெற்றிகரமாக நிறைவு செய்திருத்தல்.

05. தொழில் அனுபவம்.- ஹோட்டல் துறையில் வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர் அல்லது அதற்கு சமனான ஒரு பதவியில் 06 மாதத்திற்கு குறையாதவொரு காலம் பணியாற்றிய அனுபவம் இருத்தல்.

06. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டம்.- எழுத்து/தொழில் பரீட்சைகள் மற்றும் ஒரு நேர்முகப் பரீட்சை ஆகியவற்றின் மூலம் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படும்.

07. சேவையில் அமர்த்தும் நியதிகளும் நிபந்தனைகளும்:

- இந்தப் பதவி நிரந்தரமானது. இந்தப் பதவிக்குரிய ஓய்வூதிய சம்பள அளவுத்திட்டம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்திற்கு விண்ணப்பதாரர்கள் இயைந்தொழுசு வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் முதலில் மூன்று (03) வருட தகுதிகாண் கால அடிப்படையில் நியமிக்கப்படுவார்கள். ஏற்கெனவே அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதிய உரித்துடைய பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள எவரேனும் நபர் ஒருவர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் அத்தகைய நபர் ஒரு வருட பதில் கடமை கால அடிப்படையில் நியமிக்கப்படுவார்.
- தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகத்தின் பணியாட்டொகுதிக்கு ஏற்புடைய நிதி மற்றும் திணைக்கள ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இயைந்தொழுசு வேண்டும்.
- தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் விதவைகள் /தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு அவரது சம்பளத்திலிருந்து அரசாங்கம் தீர்மானிக்கும் விகிதாசாரத்தில் ஒரு பங்களிப்பு தொகையை செலுத்த வேண்டும்.
- தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் ஒரு மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுவார்கள்.
- தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் அவர்கள் தொடர்பான பாதுகாப்பு பற்றிய சான்றிக்கைகள் பெற்றுக்கொள்ளப்படும்.

08. கீழ்க்காணும் சான்றிதழ்களின் (மூலப்பிரதிகளல்ல) பிரதிகளை விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும். சமர்ப்பிக்குமாறு கேட்கப்படும் பட்சத்தில் மாத்திரம் அத்தகைய சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்:-

- பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- கல்வித் தகைமைகள் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ;
- தொழில்சார் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள்;
- அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள்.

09. அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையில் / அரசாங்கக் கூட்டுத்தாபனங்களில் மற்றும் நியதிச்சட்ட சபைகளில் பணியாற்றுகின்ற விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.

10. ஏதேனும் வழிசளில் செல்வாக்குகளை பிரயோசிப்பது இந்த பதவிக்கான தகைமையை இழக்கச் செய்யலாம்.

11. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்க பெறும் அல்லது மேற்குறித்த சான்றிதழ்களின் பிரதிகளின்றி அனுப்பப்படும் அல்லது திணைக்கள / நிறுவன தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்பி வைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு பின்னர் திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்களும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையத் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

டபிள்யூ. பி. டி. தசநாயக்க,
பாராளுமன்றச் செயலாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்,
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே,
2018, யூலை 13.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்

வீடு பராமரிப்பு உதவியாளர் பதவி

- (அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில்) :----.
 - (ஆ) முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் (தமிழில்) :----.
 - (இ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
02. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :----.
03. (அ) தனிப்பட்ட முசவரி :----.
- தொலைபேசி இலக்கம் :----.
- (ஆ) அலுவலக முசவரி :----.
- தொலைபேசி இலக்கம் :----.
- (பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையை அனுப்பிவைக்க வேண்டிய முசவரி)
- தனிப்பட்ட :----. அலுவலக :----.
04. (i) பிறந்த திகதி :----.
- (பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்)
- (ii) 2018.08.09 ஆம் திகதியன்று வயது: வருடங்கள் :----. மாதங்கள் :----. நாட்கள் :----.
05. விவாகமானவரா /விவாகமாகாதவரா என்ற விபரம் :----.
06. பால் (ஆண் /பெண்) :----.
07. இலங்கைப் பிரசையா எனும் விபரம் :----.
08. கல்வித் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :----.

பரீட்சை	பாடங்கள்	சித்திகள்	ஆண்டு
க.பொ.த. (சா.த.)	சிங்களம்/தமிழ்		
	ஆங்கிலம்		
	கணிதம்		

09. தொழில் தகைமைகள் பற்றிய விபரம்: (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :----.

10. அனுபவம் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :----.

11. தற்போதைய தொழில் பற்றிய விபரம்:-

- நிறுவனத்தின் பெயரும் முசவரியும் :----.
- தற்போது வகிக்கும் பதவி :----.
- அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி :----.
- மாதாந்த அடிப்படைச் சம்பள அளவுத்திட்டம் :----.
- கொடுப்பனவுகள் :----.
- முழுமொத்த சம்பளம் :----.

12. நீர் ஏதேனும் குற்றச்செயல் தொடர்பில் நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாகக் காணப்பட்டுள்ளீரா? :----. அவ்வாறாயின் அது பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடுக:----.

13. நீர் இதற்கு முன்னர் அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றியுள்ளீரா? :----. ஆம் எனின் அது பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடுக:----.

என்னால் இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும் உறுதியளிக்கின்றேன். இதில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பொய்யானவை என தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் இப்பதவிக்கு நான் தகுதியற்றவனாவேன் என்பதையும் தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் எதுவித நடடசுகளுமின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நன்கறிவேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

திணைக்கள /நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

(அரசாங்க சேவையில் /மாகாண அரசாங்க சேவையில் /அரசாங்கக் கூட்டுத்தாபனங்களில் /நியதிச்சட்ட சபைகளில் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகம் அவர்கட்கு,

இந்நிறுவனத்தில் பதவியை வகிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி அவர்களின் விண்ணப்பத்தை சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன். இவரது வேலையும் மற்றும் நடத்தையும் திருப்திகரமானது எனவும் இவருக்கு எதிராக ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகள் ஏதுமில்லை எனவும் மற்றும் ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகள் எதனையும் மேற்கொள்ளும் அபிப்பிராயமில்லை எனவும் சான்றுபடுத்துகின்றேன். இப்பதவிக்கு இவர் தெரிவு செய்யப்பட்டால், சேவையிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவார் /விடுவிக்கப்பட மாட்டார்.

-----,
திணைக்கள /நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(பதவி முத்திரை).

திகதி :----.

7-974/2

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்

பணிப்பாளர் (உணவு வழங்கல், வீடு பராமரிப்பு சேவைகள்) பதவி

பாராளுமன்றச்செயலாளர் நாயகத்தின் பணியாளர் தொகுதியிலுள்ள பணிப்பாளர் (உணவு வழங்கல், வீடு பராமரிப்பு) பதவிக்கு நல்ல தேகாரோக்கியமும் நல்லொழுக்கமும் கொண்ட இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரி உணவு வழங்கல், வீடு பராமரிப்புத் திணைக்களத்துக்குத் தலைமை வகிப்பதற்கேற்றவாறு தரம், சிறந்த சேவை என்பவற்றில் உயர் நியமங்களைப் பேணுவதில் ஆர்வம் உள்ளவராயிருப்பதுடன் சுய தூண்டுதலும் சுறுசுறுப்பும் அர்ப்பணிப்புமுள்ள ஒரு தொழில்வாண்மையாளராக இருத்தல் வேண்டும்.

உங்களை பற்றிய விடயங்களை கேட்டறிந்துகொள்ளக்கூடிய வகையில் உங்களின் விண்ணப்பத்தில் உறவுமுறை சாராத இரண்டு நபர்களின் பெயர்களையும் குறிப்பிட்டு, உங்களையுடைய விண்ணப்பங்களைசெயலாளர் நாயகம், “இலங்கைப் பாராளுமன்றம், ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே” என்னும் முசவரிக்கு 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயர் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். (இந்த விளம்பரம் தொடர்பான விபரங்களை WWW.parliament.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்).

01. சம்பளம்.- 2016.11.07 ஆம் திகதிய 06/2016 ஆம் இலக்க முசாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை I இற்கு இணங்க இந்தப் பதவிக்கான மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 67,485 - 4x1,630 - 8x2,170 - ரூபா 91,365 ஆகும். (சசல மேலதிக கொடுப்பனவுகள் அடங்கலாக இந்த சம்பள அளவுத்திட்டத்திற்குரிய ஆரம்ப முழுமொத்த மாதாந்த சம்பளம் ரூபா 135,000.00 அளவில் காணப்படும்).

02. ஏனைய நன்மைகள்:-

- ❖ மட்டுப்படுத்தப்பட்ட பிரத்தியேகமான பாவனைக்கும் அனுமதியுடன் முற்றிலும் பராமரிக்கப்படும் ஒரு வாசனம்
- ❖ பாராளுமன்றப் பணியாட்டொகுதியினருக்கு வழங்கப்படும் படிசுள்

03. தொழிலின் தன்மை.- உணவு, பான மற்றும் வீடு பராமரிப்பு சேவைகள் திணைக்களத்தின் தலைவராக நீங்கள் கீழ்க்காணும் பொறுப்புக்களை வகிக்க வேண்டும்:-

- ❖ பாராளுமன்றத்தின் உணவு, பான மற்றும் வீடு பராமரிப்பு சேவைகள் திணைக்களத்தின் பணிகளை முகாமை செய்தல், திட்டமிடல், ஒருங்கிணைத்தல், செயற்படுத்துதல் மற்றும் மேற்பார்வை செய்தல்.
- ❖ உணவு, பானம் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய பொருட்களுக்கான கட்டளையை விடுத்தல், சளஞ்சியப்படுத்துதல், தயாரித்தல் மற்றும் பரிமாறுதலுக்கான முறைகளையும் மற்றும் முறைமைகளையும் தயாரித்தல், பேணுதல், மற்றும் உணவு வேளைகளை திட்டமிடுதல் அதே போன்று மேம்படுத்துதல்.

- ❖ அந்தந்த துறைகளில் தேவையான துட்பரவேற்பாடுகளை பாதுகாப்பான மட்டத்தில் பேணிச்செல்வதற்கு தேவையான சுரும பணிகளை நிறைவேற்றுவதல் மற்றும் உறுதிசெய்தல்.
- ❖ உற்பத்திகள், வர்த்தக பொருட்கள் என்பவற்றைக் கொள்வனவு செய்தல், நியமங்கள், ஆகுசெலவுகள் கட்டுப்பாடு, ஊழியர் பயிற்சி முதலியன தொடர்பில் தொழிற்புறம் நபர்களை ஒருங்கிணைத்தல் மற்றும் மேற்பார்வை செய்தல், அதே போன்று பயனுள்ளதும் உற்பத்தித்திறன் வாய்ந்ததுமான ஒரு ஊழியர் படையை நிருவகித்தல்.
- ❖ அரசாங்க நியமங்களை அனுசரிக்கும் வகையில் பொருட்களின் இருப்புகள் பற்றிய குறிப்புகள், கணக்குகள் மற்றும் அறிக்கைகள் என்பவற்றை பேணுதல்.
- ❖ பாராளுமன்றத்தின் ஏனைய திணைக்களங்களுடன் பயனுறுதி மிக்க முறையில் ஒத்துழைத்து, ஒருங்கிணைப்புடன் தொழிற்படுதல்.

04. தகைமைகள்:-

- ❖ இலங்கை ஹோட்டல் பாடசலையில் 4 வருட முழுநேர டிப்ளோமா பட்டத்தை மற்றும் / அல்லது உணவு மற்றும் பானங்கள், சமையற்கலை, வீடு பராமரிப்பு அல்லது அவற்றின் இணைந்த வேறொரு துறையில் ஒரு பட்டத்தை அல்லது அதற்கு இணையான ஒரு தகைமையைக் கொண்டவராக இருக்க வேண்டும். வியாபார முகாமைத்துவத்தில் தகைமைகள் இருப்பின் மேலதிக அனுசலமாக கருதப்படும்.
- ❖ உபசாரத் தொழிற்துறையில் சிரேஷ்ட முகாமைத்துவப் பதவியில் ஆகக் குறைந்தது 7 வருட அனுபவம் இருத்தல்.
- ❖ சிறப்பான தொடர்பாடல் மற்றும் ஆட்சுளுக்கிடையிலான தொடர்பாடல் திறன் இருத்தல்.
- ❖ குறிக்கோள்களை அடைந்து கொள்வதற்குள்ள அதிக அடிப்படை திறன்கள் இருத்தல்.
- ❖ மாற்றங்களுக்கும் மற்றும் சவால்களுக்கும் வெற்றிகரமாக முகம்கொடுக்கும் ஆற்றல்கள் இருத்தல்.
- ❖ ஆங்கில மொழியில் சிறந்த அறிவும் தேர்ச்சியும் இருத்தல்.
- ❖ மைக்ரோசொப்ட் ஒபீஸ் அப்ளிகேசனில் அனுபவமும் அறிவும் இருத்தல்.
- ❖ வயது 35 - 45 இற்கு இடைப்பட்டவராக இருத்தல் (ஏற்கெனவே பாராளுமன்ற சேவையில் அல்லது அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவிகளை வகிப்பவர்களுக்கு இந்த உச்ச வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது).

குறிப்பு: ஏற்கெனவே பாராளுமன்ற சேவையில் ஏற்கனவே “1A” சம்பளத் தொகுதியிலும் மற்றும் அதற்கு உயர்ந்த சம்பள தொகுதிகளிலும் உள்ளவர்களும் (உதாரணமாக: நிறைவேற்றச் சமையற்காரர், உணவு மற்றும் பானங்கள் முகாமையாளர்) இந்தப் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

05. **ஆட்சேர்ப்பு முறை**:- ஒரு கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப்பரீட்சை ஒன்றின் மூலம் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படும்.

06. சேவையில் அமர்த்தும் நியதிகளும் நிபந்தனைகளும்:-

- (i) இந்தப்பதவி நிரந்தரமானது. இந்தப் பதவிக்குரிய ஓய்வூதிய சம்மள அளவுத்திட்டம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்திற்கு விண்ணப்பதாரர்கள் இயைந்தொழுக வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் முதலில் மூன்று (03) வருட தகுதிகாண் கால அடிப்படையில் நியமிக்கப்படுவார்கள். ஏற்கெனவே அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் ஓய்வூதிய உரித்துடைய பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள எவ்நேரமும் நபர் ஒருவர் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அத்தகைய நபர் ஒரு வருட பதில் கடமை கால அடிப்படையில் நியமிக்கப்படுவார்.
- (ii) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகத்தின் பணியாட்டொகுதிக்கு ஏற்புடைய நிதி மற்றும் திணைக்கள ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இயைந்தொழுக வேண்டும்.
- (iii) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் அநாதைகள், விதவைகள் / தபுதாரர் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு அவரது சம்பளத்திலிருந்து அரசாங்கம் தீர்மானிக்கும் விகிதாசாரத்தில் ஒரு பங்களிப்பு தொகையை செலுத்த வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுவார்கள்.
- (iv) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்னர் அவர்கள் தொடர்பான பாதுகாப்பு பற்றிய சான்றறிக்கைகள் பெற்றுக் கொள்ளப்படும்.

07. கீழ்க்காணும் சான்றிதழ்களின் (மூலப்பிரதிகளல்ல) பிரதிகளை விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும். சமர்ப்பிக்குமாறு சேட்கப்படும் பட்சத்தில் மாத்திரம் அத்தகைய சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

- (அ) பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம் ;
- (ஆ) சல்வித் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள் ;
- (இ) தொழில்சார் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள்;
- (ஈ) அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்கள்;
- (உ) அண்மையில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட 2 நற்சான்றிதழ் பத்திரங்கள்.

(விண்ணப்பதாரர்கள் அரசாங்க/மாகாண அரசாங்க சேவையில்/ அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்களில் மற்றும் நியதிச்சட்ட சபைகளில் பணியாற்றுவவர்களாக இருந்தால் மேற்குறித்த (உ) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நற்சான்றிதழ் பத்திரங்களை சமர்ப்பிக்க வேண்டிய அவசியமில்லை).

08. அரசாங்க / மாகாண அரசாங்க சேவையில் / அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்களில் மற்றும் நியதிச்சட்ட சபைகளில் பணியாற்றுகின்ற விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய திணைக்கள / நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.

09. ஏதேனும் வழிகளில் செல்வாக்குகளை பிரயோகிப்பது இந்த பதவிக்கான தகைமையை இழக்கச் செய்யலாம்.

10. விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது ஒரு விடயம் பொய்யென ஒருவர் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவதற்கு முன்னர் கண்டறியப்பட்டால் அவர் தகுதியற்றவர் என குறிப்பிடப்படுவதற்கும், நியமனத்தின் பின்னர் அவ்வாறு கண்டறியப்பட்டால் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் ஆளாகுவார்.

11. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் அல்லது மேற்குறித்த சான்றிதழ்களின் பிரதிகளின் அனுப்பப்படும் அல்லது திணைக்கள / நிறுவன தலைவர்கள் ஊடாக அனுப்பி வைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதி திகதிக்கு பின்னர் திணைக்கள தலைவர் ஊடாக கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்களும் மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமையத் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

டபிள்யூ. எம். என். பி. இத்தவல,
பிரதி பாராளுமன்றச் செயலாளர் நாயகமும்,
பதவியணி பிரதானியும்.

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்,
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர, கோட்டே,
2018, யூலை 17.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைப் பாராளுமன்றம்

பணிப்பாளர் (உணவு வழங்கல், வீடு பராமரிப்பு சேவைகள்) பதவி

01. (அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில்) :-----.

(ஆ) முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் (தமிழில்) :-----.

(இ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்) (Mr./Mrs./Miss) :-----.

02. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

03. (அ) தனிப்பட்ட முசவரி :-----.

தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

(ஆ) அலுவலக முசவரி :-----.

தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

(இ) பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையை அனுப்பிவைக்க வேண்டிய முசவரி :-

தனிப்பட்ட :-----.

அலுவலக :-----.

04. (அ) பிறந்த திகதி :-----.

(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்)

(ஆ) 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆம் திகதிக்கு வயது: வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

05. விவாகமானவரா / விவாகமாகாதவரா என்ற விபரம் :-----.

06. பால் (ஆண் / பெண்) :-----.

07. இலங்கைப் பிரஜையா எனும் விபரம் :-----.

08. சல்வித் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :-

பரீட்சை	பாடங்கள்	சீத்திகள்	ஆண்டு
ச.பொ.த. (சா. த.)			

பரீட்சை	பாடங்கள்	சீத்திகள்	ஆண்டு
ச.பொ.த. (உ. த.)			

பட்டம்	பாடப்பிரிவு	சீத்திகள்	ஆண்டு

9. தொழில் தகைமைகள் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :-----.

10. அனுபவம் (சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்) :-----.

11. தற்போதைய தொழில் பற்றிய விபரம்:-

(அ) நிறுவனத்தின் பெயரும் முசவரியும் :-----.

(ஆ) முதல் நியமனத் திகதி :-----.

(இ) தற்போது வசிக்கும் பதவி :-----.

(ஈ) மாதாந்த அடிப்படை சம்பளம் :-----.

(உ) கொடுப்பனவுகள் :-----.

(ஊ) முழுமொத்த சம்பளம் :-----.

12. நீர் ஏதேனும் குற்றச்செயல் தொடர்பில் நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாகக் கணிக்கப்பட்டுள்ளீரா? :-----.

அவ்வாறாயின் அது பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.

13. நீர் இதற்கு முன்னர் அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றியுள்ளீரா? :-----.

அவ்வாறாயின் அது பற்றிய விபரங்களை குறிப்பிடுக :-----.

என்னால் இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இதில் தரப்பட்டுள்ள ஏதேனொரு விபரம் தவறானதென அல்லது பொய்யானதென நான் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் கண்டறியப்பட்டால் இப்பதவிக்கு தகுதியற்றவனாவேன்

என்பதையும் தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் அவ்வாறு கண்டறியப்பட்டால் எதுவித நடட்டுகளுமின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நன்கறிவேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

திணைக்கள /நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

(அரசாங்க /மாகாண அரசாங்க சேவையில் /அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்களில் /நியதிச்சட்ட சபைகளில் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் மாத்திரம்)					
பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகம்,					
இந்நிறுவனத்தில்.....	பதவியை	வசிக்கும்			
திரு./திருமதி/செல்வி.....	அவர்களின்	விண்ணப்பத்தை	சிபாரிசு	7-979	

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

கல்வி அமைச்சு

நாட்டின் தேசிய மற்றும் மாகாணப் பாடசாலைகளில் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல பாடசாலை மாணவர் ஆலோசனைப் பணிகளுக்காக பட்டதாரிகளை இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3-I (அ) தரத்திற்கு சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2018

நாட்டின் தேசிய மற்றும் மாகாணப் பாடசாலைகளில் காணப்படும் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல பாடசாலை மாணவர் ஆலோசனைப் பணிகளுக்காக இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3-I (அ) தரத்திற்கு பட்டதாரிகளை சேர்த்துக் கொள்வதற்காக தகைமை கொண்ட ஆண்/ பெண் இரு தரப்பினர்களிடமிருந்தும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன . இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை 2018.08.23 ஆம் திசுதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், த.பெ. இலக்கம் 1503, கொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். அத்துடன் பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “நாட்டின் தேசிய மற்றும் மாகாணப் பாடசாலைகளில் காணப்படும் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல பாடசாலை மாணவர் ஆலோசனைப் பணிகளுக்காக இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3-I(அ) தரத்திற்கு பட்டதாரிகளை சேர்த்துக் கொள்ளும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018” எனக் கட்டாயமாகக் குறிப்பிட வேண்டும்.

குறிப்பு 1 - விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அது தொடர்பிலான கடிதம் தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதித்துக் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் தொடர்பில் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது. இறுதித் தினம் வரை விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தாமதிப்பதன் மூலம் ஏற்படக்கூடிய பாதிப்புக்களை விண்ணப்பதாரிகளினால் ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

02. சேவைக்கு சேர்த்துக் கொள்வதற்கான முறைகள் :-

2.1. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் சகல வினாப் பத்திரங்களுக்கும் தோற்றி அவ்வவ்வினாப் பத்திரங்களில் 40% தை விடக் குறையாத புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொள்ளும் விண்ணப்பதாரர்களின் மொத்தப் புள்ளிகளின் முன்னுரிமைக்கமைய காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கையைப் போன்று ஐந்து மடங்கு பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர்.இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் கோரப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகத் தேர்வின் போது நிராகரிக்கப்படுவர்.

2.2. பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சையில் தகைமை பெறுவோர் தொழிலின் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த சுற்றல், சுற்பித்தல் செயற்பாடுகள் தொடர்பாக விண்ணப்பதாரியிடம் காணப்படும் திறமைகளை சுருத்திற் கொள்வதற்காக இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 13.3 ஆவது வாசகத்திற்கமைய பிரயோகப் பரீட்சைக்குட்படுத்தப்பட்டதன் பின்னர் விண்ணப்பதாரியினால் பிரயோகப் பரீட்சையின் போது மற்றும் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக் கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளில் முன்னுரிமை அடிப்படையில் பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட முறைமைக்கமைய காணப்படும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு இணங்க ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.

2.3. நேர்முகப் பரீட்சையின் போது விண்ணப்பதாரர்களுக்கு உரிய வெற்றிடப்பட்டியல் காட்சிப்படுத்தப்படும் அதற்கமைய விண்ணப்பதாரர்களினால் அச்சந்தர்ப்பத்தில் வெற்றிடங்கள் காணப்படும் பாடசாலைகளுக்காக நியமனங்களைப் பெற்றுக் கொள்வதற்கான விருப்பத் தொடரைக் குறிப்பிட வேண்டும்.

குறிப்பு 2 - ஒரே பாடசாலைக்கு விண்ணப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் பலர் சமமான புள்ளிகளைப் பெற்றிருக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் தகைமை பெற்றோர் பிரயோகப் பரீட்சைக்கு அழைப்பதற்கு முன்னர் கல்வி அமைச்சின் செயலாளரினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட உரிய புள்ளி வழங்கும் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கமைய பொருத்தமான விண்ணப்பதாரர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவர்.

2.4. இவ் வெற்றிடங்களுக்காக சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவது பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட முறையின் கீழ் என்பதினால் சுமார் 05 வருடங்கள் கடக்கும் வரை எம்முறையிலும் இடமாற்றங்கள் வழங்கப்படமாட்டாது.

2.5. வெற்றிடப் பட்டியல் -

மாகாணம்	தேசிய பாடசாலை		மாகாணப் பாடசாலை	
	சிங்கள மொழி	தமிழ் மொழி	சிங்கள மொழி	தமிழ் மொழி
மேற்கு	√	√	-	-
மத்தி	√	√	√	√
தெற்கு	√	√	-	-
வடக்கு	√	√	-	-
கிழக்கு	√	√	-	-
வடமேல்	√	√	√	√
வடமத்தி	√	-	-	-
சப்பிரசுமுவ	√	-	√	√
ஊவா	√	√	-	-

செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன். அவரின் வேலைகள் மற்றும் நடத்தை என்பன திருப்திகரமானது என்றும், அவருக்கு எதிரான ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகள் ஏதுமில்லை என்றும், அவருக்கு எதிராக ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகள் எதனையும் மேற்கொள்ளும் அபிப்பிராயமில்லை என்றும் உறுதிசெய்கின்றேன். அவர் இப்பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்படுவாராயின், அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் /முடியாது.

-----,

திணைக்கள /நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம். (உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

திசுதி :-----.

குறிப்பு 3 - மாகாணப் பாடசாலைக்காக விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரர்கள் அம்மாகாணத்தில் நிரந்தர வதிவிடத்தைக் கொண்டிருக்க வேண்டும்.

03. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :-

i. இப்பதவி நிரந்தரமானது. பதவிக்குரிய ஓய்வூதிய சம்பள முறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை அடிப்படையிலான தீர்மானங்களுக்குட்பட வேண்டும்.

ii. இப் பதவிக்கு நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் முன்று (03) வருடம் தகுதிகாண் காலத்திற்குட்படுத்தப்படுவ துடன் முன்று (03) வருடங்களுக்குள் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும்.

iii. பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை 01/2014 மற்றும் அதனுடன் இணைந்த சுற்றறிக்கைகளுக்கமைய அரச சுருமமொழி தொடர்பில் தேர்ச்சியை தாங்கள் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

iv. அரச சேவை ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தர்பன விதிக் கோவைக்கும் அரச நிதி ஒழுங்குகளுக்கும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்பட்டிருக்கும்.

v. 2014.10.23 ஆந் திசுதி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 1885/88 கொண்ட அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கை ஆசிரியர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பின் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கும் அச் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கும் இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் திருத்தங்களுக்கும் அரச சேவையின் நியமனங்களுக்குரிய பொது நிபந்தனைகளுக்கும் இந் நியமனம் கட்டுப்படுகின்றது.

04. சம்பள அளவு .-

இப் பதவிக்கமைய பொதுநிருவாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 ஐக் கொண்ட சம்பளச் சுற்றறிக்கைக்கமைய G-E-01-2016 ரூபா. 27,740-300×6-380×7-445×2- ரூபா. 33,090 (மாதாந்தம்) சம்பள அளவு தங்களுக்கு உரித்தாகும். இச் சம்பள அளவில் 14 ஆவது சம்பள கட்டம் ரூபா. 32,200 இல் நிலைப்படுத்தப்படும். சம்பளம் செலுத்தப்படுவது இச் சுற்றறிக்கையின் II உப ஆவணத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கு அமையவாகும். இதற்கு மேலதிகமாக அரச உத்தியோகத்தர்களுக்கு அரசினால் காலத்திற்குக் காலம் செலுத்தப்படும் ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் தங்களுக்கு உரித்தாகின்றது.

05. கல்வித் தகைமை .-

5.1. இலங்கை ஆசிரியர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கமைய இலக்கம் அ.வி/17/0653/742/009 மற்றும் 2017.05.23 ஆந் திசுதிய அமைச்சரவைத் தீர்மானத்திற்கமைய 2018.08.23 ஆந் திசுதியன்று கீழ்க் குறிப்பிட்ட தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

(i) பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தினால் பெற்றுக் கொண்ட மனோவியல்/சமூகவியல் தொடர்பான விசேட பட்டம்.

அல்லது

(ii) பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தினால் பெற்றுக் கொண்ட மனோவியல்/சமூகவியல் பாடத்தை பிரதான பாடங்களாக தொடர்ந்துள்ள பொதுப் பட்டம்.

அல்லது

(iii) பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தினால் பெற்றுக் கொண்ட எந்தவொரு பட்டமும்.

அதனுடன்

(அ) பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனத்தினால் அல்லது முன்றாம் நிலைக் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றிலிருந்து பெற்றுக் கொண்ட ஒரு வருடத்தை விடக் குறையாத ஆலோசனை தொடர்பான டிப்ளோமாப் பாடநெறி.

அல்லது

(ஆ) பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டம் வழங்கும் நிறுவனம் ஒன்றினால் பெற்றுக் கொண்ட ஆலோசனை தொடர்பான ஒரு வருடத்தை விடக் குறையாத பட்டப்பின் பட்ட டிப்ளோமா.

குறிப்பு 4 - சகல விண்ணப்பதாரர்களும் மேற்கூறப்பட்ட தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக க.பொ.த (சா.த.) பரீட்சையில் சிங்கள மொழி அல்லது தமிழ் மொழியை ஒரு பாடமாக சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

06. வயதெல்லை .- 2018.08.23 ஆந் தினமன்று வயது

குறைந்தபட்ச வயதெல்லை : 18 வயது

உயர்ந்தபட்ச வயதெல்லை : 35 வயது

இதற்கமைய, 2000.08.23 ஆந் அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1983.08.23 திகதியன்று அதற்குப் பின்னர் பிறந்த தினத்தை கொண்டள்ளோர் மாத்திரம் இதற்கு விண்ணப்பிக்க தகைமை பெற்றுள்ளனர்.

07. ஏனைய தகைமைகள் :-

- (i) விண்ணப்பதாரர்கள் இலங்கைப் பிரஜையாக இருக்க வேண்டும்.
- (ii) விண்ணப்பதாரர்கள் சிறந்த நன்னடத்தை கொண்டவராய் இருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை கோரும் இறுதித் திகதியன்று பதவிக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்காகத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (iv) சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவியில் கடமைகளை மேற்கொள்வதற்கும் போதியளவு உடல், உளத் தகைமைகளைக் கொண்டவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

08. விண்ணப்பிக்கும் முறை :-

8.1. விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிக்கு அமைவாக இருக்க வேண்டிய துடன், A4 அளவு கடதாசியின் இரு பக்கத்தையும் பயன்படுத்தித் தயாரித்து விண்ணப்பதாரியினால் பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டும். 1.0 தொடக்கம் 5.5 வரையான தலைப்பு முதலாவது பக்கத்திலும், 6.0 தொடக்கம் எஞ்சிய தலைப்பினை ஏனைய பக்கத்திலும் உள்ளடக்கக் கூடியவாறு விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரிக்க வேண்டும் என விசேடமாக சுருத்திற் கொள்ள வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்களும், சரியாகப் பூர்த்தி செய்யப்படாத தகவல்களைக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவங்களும் முன் அறிவித்தல் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். (விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்சுதாகும்) பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பது தொடர்பிலும் சகல தகவல்களும் உள்ளடக்கப்பட்டு விண்ணப்பப்படிவம் சரியாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளதா என்பது குறித்தும் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதன் விபரங்களை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ளடக்கி பற்றுச் சீட்டு சுழராத் ஒட்டப்பட்டுள்ளதா என்பது தொடர்பிலும் விண்ணப்பதாரியினால் கவனம் செலுத்த வேண்டும். அவ்வாறில்லாத பட்சத்தில் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.

8.2. ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு ஒரு விண்ணப்பப்படிவத்தை மாத்திரமே சமர்ப்பிக்க முடியும்.

8.3. விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதிப் பத்திரத்திலும் விண்ணப்பதாரியின் ஒப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும். ஏதேனும் நிறுவனத்தினால் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரி தமது ஒப்பத்தை நிறுவனப் பொறுப்பாளர் அல்லது அவரினால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஊடாகவும் அவ்வாறு இன்றேல் விண்ணப்பதாரி தமது ஒப்பத்தை அரசு கல்லூரிகளின் அதிபர்/சிராம சேவை உத்தியோகத்தர்/ சமாதான ந்தவான்/ சத்திய ஆணையாளர்/ சட்டத்தரணி/ பகிரங்க நொத்தாரி/ முப்படை அதிகாரத் தரத்திலுள்ள உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூபா 240,360 க்கு மேற்பட்ட அடிப்படை வருடாந்தச் சம்பளத்தைப் பெறும் அரசின் அல்லது மாசான அரசு சேவையில் நிரந்தர பதவிநிலைத் தரத்தினைக் கொண்ட உத்தியோகத்தரினால் அல்லது பௌத்த விசாராயின் விசாராதிபதி அல்லது தலைமைத் தேர்ச்சி அல்லது ஏனைய சமய நிலையங்களுக்குப் பொறுப்பான அல்லது சமயத் தலைவர் என்று குறிப்பிடத்தக்க நிலைமையினை கொண்ட ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

8.4. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளைக் கொண்டோர் மாத்திரம் விண்ணப்பித் துள்ளதாச ஆரம்பத்தீர்மானத்திற்கமைய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லைக்குட்படும் விண்ணப்பப் படிவத்தை பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினம் அல்லது அத்தினத்திற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச் சீட்டுடன் சரியாக பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வெளியிடப்படும். பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வெளியிடப்பட்டவுடன் அது தொடர்பில் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரமாகி இரண்டு நாட்கள் அல்லது முன்று நாட்கள் கடந்த பின்னர் அனுமதிப்பத்திரத்தை பெற்றுக் கொள்ளாத விண்ணப்பதாரிகள் இருப்பின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பில் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சை கிளை ஊடாக வினவ வேண்டும். அவ்வாறு வினவும் போது விண்ணப்பதாரி தாம் விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முசுவரியை சரியாகக் குறிப்பிட வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு வெளியே வசிப்பவராயின் அவ் விபரங்களை பெக்ஸ் (0112784232) மூலம் பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரத்தின் பிரதியினை துரிதசக்தியில் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடியவாறு விண்ணப்பதாரியினால் பெக்ஸ் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதத்தை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெக்ஸ் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி அது தொடர்பில் வினவுவது மிகவும் பயன்மிக்சுதாகும். அவ்வாறு வினவும் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கேட்கப்படும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தம்மிடம் வைத்துக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியதன் பின்னர் பெற்ற பற்றுச் சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தபாலிலிடும் போது பதிவு செய்த பற்றுச் சீட்டினையும் தயார்படுத்தி வைத்திருப்பது பயன்மிக்சுதாகும்.

09. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் :-

9.1. விண்ணப்பப்படிவம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சை நிலையத்தின் மண்டபப் பொறுப்பாளருக்கு தமது ஒப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அனுமதிப் பத்திரத்தைச் சமர்ப்பித்து பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். அவ்வாறு சமர்ப்பிக்காத பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

9.2. பரீட்சார்த்தி தமக்கு உத்தரவிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். சகல பரீட்சார்த்திகளும் உரிய பரீட்சைகளுக்குரியதான அனுமதிப் பத்திரங்களில் ஒப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்தி முதலில் அம்மண்டபத்தில் உள்ள மண்டபப் பொறுப்பாளருக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தினத்தில் அதனைக் கையளிக்க வேண்டும். பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்பட வேண்டும். அச்சட்ட ஒழுங்குகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு அவர் உட்பட வேண்டி ஏற்படும்.

குறிப்பு 5 : பரீட்சார்த்திக்குப் பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரம் வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என ஏற்றுக்கொண்டல்வ என்பதை சுருத்திற் கொள்ள வேண்டியதுடன், பரீட்சையில் சித்தியடைவது இந்நியமனத்தைப் பெறுவதற்கு தகைமையாக சுருதப்படமாட்டாது.

10. **விண்ணப்பதாரியின் அடையாளங்கள்** :- தாம் தோற்றும் சகல வினாப்பத்திரம் தொடர்பிலும் பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளர் திருப்தியடையக் கூடியவாறு பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். இதற்காகக் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்கள் மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை
- (ஆ) குடிவரவு, குடியகழ்வு திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் கடவுச் சீட்டு
- (இ) மோட்டார் வாகனத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்

11. **உண்மைக்குப் புறம்பான தகவல்களை வழங்குவதற்கான தண்டனைகள்** :- விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும் போது மிகுந்த கவனத்துடன் உண்மையான தகவல்களை குறிப்பிட வேண்டும். இப்பரீட்சையின் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கமைய விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடாத்தப்படும் காலத்தில் அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தி அந்தளத்தினை இரத்தச் செய்ய வாய்ப்புக்கள் உள்ளன.

12. பரீட்சை முறைகள் மற்றும் பரீட்சை மொழி :-

- 12.1. இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மொழிமூலம் கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும்.
- 12.2. எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக குறைந்தபட்சம் 40 புள்ளிகள் வீதம் பெற்று இரு பாடங்களிலும் சித்தியடைய வேண்டும்.
- 12.3. சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இப்பரீட்சையில் சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் தோற்ற வேண்டியது ஒரு மொழி மூலம் மாத்திரமாகும். அம் மொழிமூலம் தமது நியமனத்தை பெறுவதற்குரியதான மொழி மூலமாக இருக்க வேண்டும்.
- 12.4. விண்ணப்பதாரிக்கு தமது விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றியமைக்க இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

13. பாட விதானம் :-

- 13.1. **எழுத்து மூலப் பரீட்சை** - இப்பரீட்சையின் வினாத்தாள்கள் இரண்டாகும். சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இவ் வினாத்தாள்களுக்காக கட்டாயம் தோற்ற வேண்டும்.

(I) நுண்ணறிவுப் பரீட்சை - நேரம் 01 மணித்தியாலம் (100 புள்ளிகள்)

பரீட்சார்த்தியிடம் ஆசிரியர் தொழிலுக்கான தகைமைகள் மற்றும் தர்க்க ரீதியிலான அறிவு, தீர்மானம் எடுப்பதற்கான இயலுமைகளை அளவீடு செய்யும் நோக்கில் இவ்வினாத்தாள்கள் தயாரிக்கப்படுகின்றன. இது பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமாக விடையளிக்கக்கூடிய 50 கேள்விகளைக் கொண்டதாகும். சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இவ்வினாப்பத்திரத்திற்கு விடையளிக்க வேண்டும்.

(II) பொது அறிவு - நேரம் 01 மணித்தியாலம் (100 புள்ளிகள்)

ஆசிரியர் துறைக்குரியதாக அத்துறை தொடர்பிலான பொது அறிவு மற்றும் அல்லது உள்நாட்டு ரீதியில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள மற்றும் மேற்கொள்ளப்படும் கல்வி முன்னேற்றம் தொடர்பான பொது அறிவு மற்றும் சல்வியினை நவீனமயப்படுத்தல் தொடர்பான பொது அறிவினை எதிர்பார்க்கும் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமாக விடையளிக்கக்கூடிய வகையில் 50 கேள்விகளைக் கொண்டமைந்திருக்கும். இச்சகல கேள்விகளுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

- 13.2. **பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை**:- பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சைக்குப் புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது.

குறிப்பு 6 - மேற்கொள்ள எதிர்பார்க்கும் நோக்கம்

சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பு மற்றும் அதற்கு அமைவாக பகிரங்கப்படுத்தப்படும் இவ் அறிவித்தலில் அல்லது பத்திரிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளதா என்பதை பரிசோதனை செய்தல் மற்றும் உடல் ரீதியிலான தகைமைகளும் பரிசோதனைக்குப்படுத்தப்படும்.

- 13.3. **பிரயோகப் பரீட்சை** :- பிரயோகப் பரீட்சையாக விண்ணப்பதாரியினால் இளங்காணப்பட்ட தலைப்பின் கீழ் சமர்ப்பிப்புக்கள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும். அதற்காக 05 நிமிடங்களை விடக் குறையாத நேரம் வழங்கப்படும். இதற்காக கீழ்க்குறிப்பிடவாறு புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

தொ. இல.	பிரயோகப் பரீட்சையின் பொது புள்ளிகள் வழங்கப்படும் ஒப்பளவுகள்	உயர்ந்தபட்ச புள்ளிகளின் அளவு	சித்தியடையத் தேவையான புள்ளிகளின் அளவு
01	நோக்கம் மற்றும் பிரவேசம்	05	02
02	ஆளுமை மற்றும் குரல் நிருவாகம்	05	02
03	தொடர்பாடலின் தெளிவுகள்	05	02
04	நேர முகாமைத்துவம்	05	02
05	சமர்ப்பிப்பதற்கான சலைசார்ந்த முறைப் பயன்பாடுகள்	05	02
	மொத்தப் புள்ளிகளின் அளவு	25	10

குறிப்பு 7 - மேற்கொள்ள எதிர்பார்க்கும் நோக்கம்

ஆசிரியர் தொழிலின் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த சுற்றல் சுற்றித்தல் செயற்பாடுகள் தொடர்பில் விண்ணப்பதாரிகளிடம் காணப்படும் திறமைகள் மதிப்பீட்டுக்குப்படுத்தப்படும்.

14. பரீட்சைக் கட்டணம் :-

- 14.1. பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். இக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன் கீழ் வைப்பிலிடக் கூடியவாறு நாட்டின் எந்தவொரு தபால் நிலையம்/ உப தபால் அலுவலகத்திற்கு நிதி செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயருக்குப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பதாரியினால் உரிய இடத்தில் ஒட்டி

அப்பற்றுச் சீட்டின் இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும். (பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்.) பரீட்சைக் கட்டணங்களுக்கு மேலதிகமாக எதுவித கட்டணங்களும் அறிவிக்கப்படமாட்டாது என்பதை தயவாய் அறியத்தருகிறேன். பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசுக் கட்டளைகள் அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட கட்டணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீளத் திருப்பிச் செலுத்த அல்லது வேறு பரீட்சைக்காக மாற்றியமைக்கப்படமாட்டாது.

15. பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் :-

15.1. எழுத்து மூலப் பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளி முன்னுரிமைக்கமைய தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபேற்று ஆவணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் செயலாளர், கல்வி அமைச்சிற்கு வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றிய சசல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேறுகளை அனுப்ப அல்லது www.results.exam.gov.lk இணையத்தளத்தின் ஊடாக பகிரங்கப்படுத்தப்படும்.

16. விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பூர்த்தி செய்வதற்கான ஆலோசனைகள் :-

விண்ணப்பப்படிவங்களை நிரப்பும் போது கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அட்டவணை 01,02 மற்றும் 03-ஆகியவற்றை மாத்திரம் பயன்படுத்தவும்:

அட்டவணை 01

மொழி மூலம்	குறியீட்டு இலக்கம்
சிங்கள மொழி	2
தமிழ் மொழி	3

அட்டவணை 02

பாடசாலை வகை	குறியீட்டு இலக்கம்
தேசிய	1
மாகாணம்	2

அட்டவணை 03

மாகாணம்	குறியீட்டு இலக்கம்
மத்திய	2
வடமேல்	6
சப்பிரசமூவ	9

- தற்போது அரச சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் விண்ணப்பப்படிவத்தின் இலக்கம் 11.0 தலைப்பின் கீழ் தமது திணைக்களப் பொறுப்பாளர் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கட்டாயமாகச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
- நேர்முகப் பரீட்சைக்காக உரிய தினத்தில் பங்கேற்காத விண்ணப்பதாரர்கள் தொடர்பில் எக்காரணம் கொண்டும் மீளக் கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.
- அத்துடன் நேர்முகப் பரீட்சை தினமன்று சசல சான்றிதழ்களையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டியதுடன், பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் எந்தவொரு சான்றிதழும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.
- இவ் அறிவித்தலில் உட்படாத விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பாகத் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமையும், ஏதேனும் வெற்றிடங்களில் ஒரு பகுதி அல்லது முழுமையாக நிரப்ப அல்லது நிரப்பாது இருப்பது தொடர்பாக இறுதித் தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமை கல்வி அமைச்சின் செயலாளருக்கு உரியதாகும்.
- சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இவ்வறிவித்தலில் மொழி வாசகங்களுக்கிடையே ஏதேனும் ஒப்பீடு இன்மைகள் காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தல் சரியானது எனக் கருதி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

சனில் ஹெட்டி-ஆர்ச்சி,
செயலாளர்,
கல்வி அமைச்சு.

இசுருபாய,
பெலவத்த, பத்தாமூல்,
2018, யூலை 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்காக

கல்வி அமைச்சு

தேசிய மற்றும் மாகாணப் பாடசாலைகளில்
சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல பாடசாலை மாணவர் ஆலோசனைப் பணிசெருக்காக பட்டதாரிகளை
இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3-I (அ) தரத்திற்கு
சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2018

Open Competitive Examination to Recruit Graduates to Grade 3-I (a) of Sri Lanka Teachers' Service for Sinhala and Tamil Medium School Student Counselling in National and Provincial Schools in the Island - 2018

01. விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்திற்காக அட்டவணை 01 இணைப் பயன்படுத்தி குறியீட்டு இலக்கத்தை இடவும்.

மொழி மூலம்

(உரிய குறியீட்டு இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்)

02. வெற்றிடம் தொடர்பாக விண்ணப்பித்தல்

2.1 பாடசாலை வகை :
(பாடசாலை வகை தொடர்பான அட்டவணையின் இல. 02 இணைப் பயன்படுத்தி குறிப்பிட்ட குறியீட்டு இலக்கத்தினை கட்டத்தினுள் எழுதுக.)

2.2 மாகாண பாடசாலையின் பெயர் மாகாணத்தின் குறியீட்டு இல.:
(மாகாணம் தொடர்பான அட்டவணையின் இல. 03 இணைப் பயன்படுத்தி குறிப்பிட்ட குறியீட்டு இலக்கத்தினை கட்டத்தினுள் எழுதுக.)

03.

- முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) (உ-ம். : AMRAKOON MUDIYANSELAGE NAMAL HERATH) :-----.
- இறுதியில் வரும் பெயரை முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதல் எழுத்துக்களைப் பின்னரும் குறிப்பிட்டு பெயர் (உ-ம். : HERATH .A.M.N) :-----.
- முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.

04. தற்போதைய முசவரி (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----.
(அனுமதிப்பத்திரம் இம்முசவரிக்கு தபால் இடப்படும்.)

05. 5.1. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :-

5.2. திருமணமாவவர்/திருமணமாகாதவர் : (திருமணமாகாதவர் - 1, திருமணமாவவர் - 2)
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்)

5.3. பிறந்த திகதி : வருடம்: மாதம் : திகதி :

5.4. 2018.08.23 ஆந் திகதியன்று வயது : வருடங்கள் : மாதங்கள்: நாட்கள்:

5.5 ஆண்/பெண் (பால்) (பெண் - 1, ஆண் - 0) (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்):

6.0 சல்வித் தகைமை தொடர்பான விபரங்கள்

க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை			க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சை		
ஆண்டு..... பரீட்சையிலக்கம்.....			ஆண்டு..... பரீட்சையிலக்கம்.....		
பாடங்கள்	பெறுபேறு	பாடங்கள்	பெறுபேறு	பாடங்கள்	பெறுபேறு
1		6		1	
2		7		2	
3		8		3	
4		9		4	
5		10			

7.0. உயர்சல்வித் தகைமைகள் தொடர்பான விபரங்கள்

- பட்டம் :-----.
- வழங்கிய பல்சலைக்கழகம் :-----.
- பட்டம் செல்லுபடியாகும் திகதி :-----.
- பட்டம் தொடர்ந்துள்ள பிரதான பாடம்/பாடங்கள்:-----.
- பட்டம் பெற்றுள்ள மொழி மூலம் :-----.

8.0 டிப்ளோமா அல்லது பட்டப்பின் பட்ட டிப்ளோமா தகைமை தொடர்பான விபரங்கள்

- டிப்ளோமா :-----.
- வழங்கப்பட்ட நிறுவனம் :-----.
- டிப்ளோமா சான்றிதழ்/ பட்டப்பின் பட்ட டிப்ளோமா சான்றிதழ் செல்லுபடியாகும் திகதி :-----.
- டிப்ளோமாவை தொடர்ந்துள்ள பிரதான பாடம் / பாடங்கள் :-----.
- டிப்ளோமா பெற்றுள்ள மொழி :-----.

9.0 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துவது தொடர்பான விபரங்கள்

- செலுத்தப்பட்டுள்ள பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா (எழுத்தில்) :-----.
- பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் :-----.
- வழங்கிய அலுவலகம் :-----.
- திகதி :-----.

நிதி செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை தாங்கள் வைத்துக் கொள்ளவும்.
நிதிப் பற்றுச்சீட்டைக் கழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.

விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை:-

இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவு மற்றும் நம்பிக்கைக்கு எட்டிய வகையில் உண்மையானது எனத் தெரிவிக்கிறேன். நான் இப்பதவிக்கு நியமனம் பெற்றதன் பின்னர் தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னைச் சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு கட்டுப்படுகிறேன். இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு தகவல்களையும் பின்னர் மாற்றியமைக்கமாட்டேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துவது உட்பட பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு கட்டுப்படுவதாகவும் அறிவிக்கிறேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

10.0 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :-

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள திரு./திருமதி/செல்வி.
..... அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்துள்ளேன் என்றும், அவர் என் முன்னிலையில் ஆந் திகதி கையொப்பமிட்டதாகவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளதாகவும், அதன் பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதாகவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

-----,
கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :

பதவி :

முசுவரி :

(பதவி முத்திரை பதிக்கவும்)

11.0 விண்ணப்பதாரி அரச சேவையில் ஈடுபடுவதாயின் திணைக்களம் பொறுப்பாளரின் உறுதியுரை :-

திரு./திருமதி/செல்வி அவர்களின் விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கிறேன். அவர் இவ் அமைச்சில் திணைக்களத்தில் நிரந்தர / தற்காலிக/சமயாசமய ஊழியராகச் சேரவையாற்றுவதாகவும் இப்பதவிக்காகத் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பட்சத்தில் அவரைச் சேவையில்லுந்து விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது எனவும் குறிப்பிடுகிறேன்.

-----,

திணைக்களப் பொறுப்பாளரின்

அல்லது அதிகாரம் பெற்றவரின் கையொப்பம்.

பதவி : ----.

அமைச்சு/திணைக்களம் : ----.

(பதவி முத்திரை மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்)

திகதி : ----.

7-920

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு

கிராம அலுவலர் சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை-2018

1.0 கிராம அலுவலர் சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் அலுவலர் களுக்கான, ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய, வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையொன்று, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2018 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதத்தில் நடாத்தப்படுமென்றும், அதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றதென்றும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2.0 கிராம அலுவலர் சேவையின் I ஆம் வகுப்பின் அலுவலர்களுக்கான இப்பரீட்சையானது கொழும்பு, கண்டி, காலி, மாத்தறை, யாழ்ப்பாணம், மன்னார், முல்லைத்தீவு, திருகோணமலை, மட்டக்களப்பு, குருநாகல், அந்ராதபுரம், பதுளை, இரத்தினபுரி மற்றும் கிளிநொச்சி ஆகிய நகரங்களில் நடைபெறும். தொடர்பான நகரங்களும் நகர இலக்கங்களும் கீழ்வரும் கூட்டில் காட்டப்பட்டுள்ளன. விண்ணப்பப் படிவத்தில் இந்நகரங்களும் நகர இலக்கங்களும் அவை குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கூட்டுக்கமைய நிரப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பிக்கப்பட்ட நகரமும்/ நகரங்களும் பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. மேற்குறிப்பிட்ட ஏதேனும் ஒரு நிலையத்திற்கு போதியளவு விண்ணப்பதாரிகள் தொகை இல்லாதவிடின், அந்நிலையம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு அதற்கண்மைய நிலைய மொன்றிற்கு உரிய விண்ணப்பதாரர்கள் அனுமதிக்கப்படுவர்.

நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	01
கண்டி	02
காலி	03
மாத்தறை	04
யாழ்ப்பாணம்	05
மன்னார்	06
முல்லைத்தீவு	07
திருகோணமலை	08
மட்டக்களப்பு	09
குருநாகல்	10
அந்ராதபுரம்	11
பதுளை	12
இரத்தினபுரி	13
கிளிநொச்சி	14

3. (i) இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுவதுடன், பரீட்சையினை நடாத்துவது மற்றும் பெறபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக அவரால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்குப் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுவர்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்கு விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டதிட்டங்கள் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தனியாக அச்சிடப்பட்டுள்ளன. இச்சட்டதிட்டங்கள் மீறப்படின, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனையொன்றுக்கு அவர்கள் உள்ளாகவேண்டி வரும்.

4. தகைமைகள்:- 2010 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுல் உள்ள கிராம அலுவலர் ஆட்சேர்ப்பு விதிமுறையின்படி, கிராம அலுவலர் சேவையின் I ஆம் வகுப்புக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றுவதற்கு தகைமை பெறவர்.

5. பரீட்சை நடைமுறை:- விண்ணப்பதாரர்கள் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள பாடங்கள் உள்ளடக்கப்பட்ட எழுத்துப் பரீட்சையொன்றிற்குத் தேர்ந்றுதல் வேண்டும் :

விடயம்	புள்ளிகள்	நேரம்	விடய இலக்கம்
1. தாபன விதிக்சோவை மற்றும் நடைமுறை விதிகள்	100	1 1/2 மணி	01
2. விடயம் தொடர்பான கற்கையும் தொழில்சார் அறிவும்	100	1 1/2 மணி	02

5.1 அலுவலக முறைகள், அரச சேவையில் பொதுவான நடத்தையும் ஒழுக்கமும் :

அலுவலக முறைகள்:- அரசாங்க அலுவலகங்களிலும் கிராம அலுவலர் அலுவலகங்களிலும் உபயோகிக்கப்படும் அலுவலக முறைகள் பற்றிய அறிவு மற்றும் அவ்வறிவை நடைமுறையில் பயன்படுத்தத்தக்க ஆற்றல் என்பன இதன்போது அளவிடப்பட எதிர் பார்க்கப்படுகின்றது.

அரசாங்க சேவையில் பொதுவான நடத்தையும் ஒழுக்கமும்:- அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளின் பிரகாரம், ஒழுக்காற்று அதிகாரம் பிரிக்கப்பட்டுள்ள முறைகள், சேவையினை முடிவுறுத்தாதல், ஓய்வுபெறச் செய்தல் தொடர்பான விதிகள் மற்றும் தாபனக் கோவையின் II ஆம் பகுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொது நடத்தை மற்றும் ஒழுக்கச் செயற்பாட்டுடன் தொடர்பான XVIII மற்றும் XIXVIII அத்தியாயங்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகள் மற்றும் அவை தொடர்பாக காலத்திற்குக் காலம் வெளியிடப்பட்டுள்ள சுற்றறிக்கைகள் பற்றி விண்ணப்பதாரர்கள் கொண்டுள்ள அறிவும் விளக்கமும் பரீட்சிக்கப்படும்.

இவ்வினாப்பத்திரம் இரு பகுதிகளைக் கொண்டது :

I ஆம் பகுதி:- பஸ்தேர்வு வினாப்பத்திரம் - காலம் : 30 நிமிடங்கள் - (25 புள்ளிகள்)

II ஆம் பகுதி:- முன்று வினாக்களைக் கொண்ட அரைவாசி சுட்டமைக்கப்பட்ட சுட்டுரை வடிவிலான வினாப்பத்திரமாகும். முன்று வினாக்களுக்கும் பதில் அளித்தல் வேண்டும். காலம் : 1 மணித்தியாலம் - (75 புள்ளிகள்)

5.2 விடயம் தொடர்பான கற்கையும் தொழில்சார் அறிவும்:- கிராம அலுவலர்களுக்கு உரிய பல்வேறு சட்டதிட்டங்கள், அமைச்சுகள், திணைக்களங்கள் மற்றும் மாகாண சபைகள், வேறு நியதிச்சட்ட நிறுவனங்கள் மூலம் விதிக்கப்பட்டுள்ள கடமைகள் தொடர்பான அறிவு பரீட்சிக்கப்படுவதுடன், அவ்விடயத்துடன் தொடர்பான சம்பவங்கள் பற்றிய விடய ஆய்வும் உள்ளடக்கப்படும்.

I ஆம் பகுதி:- பஸ்தேர்வு வினாப்பத்திரம் - காலம் : 30 நிமிடங்கள் - (25 புள்ளிகள்)

II ஆம் பகுதி:- முன்று வினாக்களைக் கொண்ட அரைவாசி சுட்டமைக்கப்பட்ட சுட்டுரை வடிவிலான வினாப்பத்திரமாகும். முன்று வினாக்களுக்கும் பதில் அளித்தல் வேண்டும். காலம் : 1 மணித்தியாலம் - (75 புள்ளிகள்)

6. சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் மாத்திரம் இப்பரீட்சை நடைபெறுவதுடன், இச்சேவையில் சேர்வதற்கான பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றுயி மொழியில் அல்லது அரச கரும மொழியில் அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்று முடியும். போட்டிப் பரீட்சை இன்றி சேவையில் சேர்ந்த அலுவலர்கள் தாம் சல்வி சுற்ற மொழி மூலம் அல்லது அரச கரும மொழி மூலம் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்று முடியும். பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றப்படுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

7. தாம் விரும்பினால் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் வெவ்வேறாகவும், ஒன்றுக்கொன்று வித்தியாசமான அமர்வுகளில் அலுவலர்கள் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்று முடியும். எனினும், சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் விதிக்கப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளில் ஆசக்குறைந்தது நார்பது வீதம் (40%) என்றவகையில் பெற்றுக்கொள்ளப்படுதல் வேண்டும். எல்லாப் பாடங்களிலும் சித்திபெற்று, பரீட்சை பூரணத்துவப்படுத்தப்படும் ஆண்டில் பரீட்சை நடாத்தப்பட்டு இறுதி நாளில், இவ்வறினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை சித்தியடைந்த நாளாகக் கருதப்படும்.

8. பரீட்சை முடிவுகள், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத் தினால் எனக்கு வழங்கப்படுவதுடன், பரீட்சையில் சித்தியடைந்த வர்களின் பெயர்கள், மாவட்டச் செயலாளர்கள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர்கள் ஊடாக விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அறிவிப்பதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

9. விண்ணப்பப்பத்திரமானது இவ்வறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்துடன் ஒத்ததாக இருத்தல் வேண்டும். அந்த மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் படி விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயார் செய்துகொள்ள வேண்டியதுடன், அதன்படி

தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை, விண்ணப்பதாரர்களினால் தமது சேவைப் பிரிவுக்குப் பொறுப்பான பிரதேச செயலாளர் ஊடாக 2018, ஓசத்து 27 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர், “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” எனும் முகவரிக்குப் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பதல் வேண்டும். பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்துக்குச் சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் அடங்கிய சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில், பரீட்சையின் பெயர் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்சப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும் உரிய விபரங்கள் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

10. பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தில் தேர்ந்றும் எல்லாப் பாடங்களின்போதும் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையக்கூடிய விதத்தில் தனது அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களில் ஒன்றைப் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டுக் கடவுச்சீட்டு.
- செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

மேற் குறிப்பிட்ட ஆவணமொன்றைச் சமர்ப்பிக்க முடியாத விண்ணப்பதாரர்களின் அபேட்சத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிப்படி நிராகரிக்கப்படலாம்.

11. விண்ணப்பங்கள்.- மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தில் 1.0 தொடக்கம் 6.0 வரையான பந்திகள் முதலாம் பக்கத்திலும், 7.0 தொடக்கம் ஏனையவை அனைத்தும் இரண்டாம் பக்கத்திலும் உள்ளடக்கப்படும் விதத்தில் A4 அளவிலான தாளொன்றில் விண்ணப்பப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்பத்திரம் தட்டச்சு மூலம் தயாரிக்கப்பட முடியுமெனினும், அது சரியாகவும் தெளிவாகவும் விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்து மூலம் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் இத்துடன்ள்ள மாதிரியின்படியே தயாரிக்கப்பட வேண்டியதுடன், ஒரு விண்ணப்பதாரர் ஒரு விண்ணப்பத்தை மட்டுமே சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அத்துடன், விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியை அனுப்ப வேண்டாமென அறிவிக்கப் படுகின்றது. மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஒத்தினையாக மற்றும் முழுமையற்ற விதத்தில் தகவல் குறிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்பத்திரங்கள், அறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர், சிங்கள விண்ணப்பப்பத்திரங்களில் சிங்களத்துக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிட்படுதல் வேண்டும். மேலும், பூரணப்படுத்தப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஒத்தினங்கியுள்ளதா என்பதனையிட்டு விண்ணப்பதாரர் நன்றாக விசாரித்தறிய வேண்டியதுடன், அவ்விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதியொன்றைத் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்வது பயனுடையதாக இருக்கும்.

12. முதந்தடையாக இப்பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் அலுவலர்கள், எவ்விதப் பரீட்சைக் கட்டணமும் செலுத்த வேண்டியதில்லை. எனினும், அதன் பின்னரான பரீட்சை களின்போது அலுவலர்களினால் ஒரே முறையில் முழுப் பரீட்சைக்கும் தேர்ந்றுவதெனின், பரீட்சைக் கட்டணம் 500 ரூபாவும், ஒரு பாடத்துக்கு மட்டும் தேர்ந்றுவதெனின் 250 ரூபாவும் ஆகும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இல் வரவு வைக்கப்படக்கூடிய விதமாக, நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு மாவட்ட அல்லது பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் செலுத்திப் பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் ஒட்டுதல் வேண்டும். மேலும் ஒரு நிழற்படப் பிரதியைத் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுடையதாக இருக்கும். எக்காரணம் கொண்டும் இக்கட்டணம் திருபிக் கொடுக்கப்பட மாட்டாது. இப்பரீட்சைக்காகச் செலுத்தப்படும் கட்டணத்தை வேறு எந்தப் பரீட்சைக்காகவும் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

13. அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்களை ஏற்கும் இறுதித் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தவேண்டியிருப்பின் உரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாகப் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள அலுவலர்களுக்குப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால், பரீட்சை நேர அட்டவணைப் பிரதியொன்றுடன், பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படும். விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்குப் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குதல், அவர் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றுவதற்குத் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் எனக் கருதக்கூடாது. பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் அலுவலர்களினால் பரீட்சை மண்டப அதிகாரி யிடம் அவர்களது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரத்தைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அத்தகைய அனுமதிப்பத்திரம் இன்றிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதிப் பத்திரம் விநியோகிக்கப்பட்டதுடன், அது தொடர்பான பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு இரண்டு அல்லது முன்று நாட்கள் சுழிந்த பின்னரும் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்கவில்லையெனின், அறிவித்தலில் கூறப்பட்ட விதத்தில் அதனையிட்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளைக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். தங்களால் வைத்துக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பப்பத்திரத்தினதும் பணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதியினதும், பதிவு செய்யப்பட்ட சீட்டினதும் கொழும்புக்கு வெளியே உள்ள பிரதேசமொன்றெனின், அனுமதிப்பத்திரத்தை அனுப்பி வதற்காகத் தொலைநகல் இலக்கமொன்றையும் குறிப்பிட்டுத் தங்களது கோரிக்கைக் சுடித்ததினை, அதன் பிரதியையும் தங்களிடம் வைத்துக்கொண்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்புவது மிகவும் பொருத்தமாக இருக்கும்.

14. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரம் உள்ள அலுவலர்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றுவதற்கு முடியுமான வகையில் திணைக்களத் தலைவர்களினால் விடுமுறை வழங்கப்படுதல் வேண்டும். பயணச் செலவு வழங்கப்பட மாட்டாது.

15. பரீட்சை நடாத்தவது மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளி யிடுவது சம்பந்தமாகப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்டதிட்டங்களுக்கு விண்ணப்பதாரர்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். அச்சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனைக்கு உள்ளாகவேண்டி ஏற்படுவதுடன், இப்பரீட்சையின் ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைய எந்தவொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகையையுடையவர் அல்லர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில், பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும்போது அல்லது அதற்குப் பின்னர் போன்ற எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த நிலை இரத்துச் செய்யப்படும். இப்பரீட்சை அறிவித்தல் மூலம் ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டிராத, இப்பரீட்சையுடன் தொடர்புடைய எந்தவொரு விடயம் பற்றியும் எனது தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாக அமையும்.

16. சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள இவ்வறிவித்தலிலுள்ள வாசகங்களிடையே ஏதேனும் வேறுபாடு அல்லது சருத்து மயக்கம் காணப்படுமாயின் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூல அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

எஸ். டி. கொடிக்கார,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 7,
2018, யூலை 12.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

கிராம அலுவலர் சேவையின் I ஆம் வகுப்பு அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறமைகாண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2018

EFFICIENCY BAR EXAMINATION FOR OFFICERS IN CLASS I OF GRAMA NILADHARI SERVICE - 2018

பரீட்சைக்குத்
தோற்றும்
மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3

தொடர்பான இலக்கத்தைக்
கூண்டினுள் எழுதவும்.
(இதனைப் பின்னர்
மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட
மாட்டாது.)

(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 2.0 பந்தியின்படி தாங்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எதிர்பார்க்கும் நகரங்களை விருப்புரிமை வரிசைப் படி குறிப்பிடுக.) (இதனைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.)

	நகரம்	நகர இலக்கம்
முதலாம் தெரிவு	1.	
இரண்டாம் தெரிவு	2.	

6.0 கவனித்தல் வேண்டும்.- வர்த்தமானி அறிவித்தலில் காண்பிக்கப்பட்டுள்ளபடி பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக விதிக்கப்பட்ட பணம் செலுத்தப்பட்டதாக தபால்/உப தபால் அலுவலகத்தினால் விண்ணப்பதாரரின் பெயரிலேயே பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு இங்கு கழன்று போகாத விதத்தில் ஓட்டப்படுத்தல் வேண்டும் :

பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.
தபால்/உப தபால் அலுவலகம் :----.
திசுதி :----.
பணம் ரூபா :----.

7.0 மேலே குறிப்பிடப்பட்ட விபரங்கள் சரியானவை என்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலங்களில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எனக்கு உரித்தண்டு என்றும் குறிப்பிடுகின்றேன்.

மேலும் பரீட்சையினை நடாத்தவது தொடர்பாகப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு நான் கட்டுப்படுவதாகவும் குறிப்பிடுகின்றேன்.

-----,
பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திசுதி :----.

பிரதேச செயலாளரின் உறுதிப்படுத்தல்

..... பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கிராம அலுவலர் பகுதியில் கடமையாற்றும் கிராம அலுவலர் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர்,

- (i) என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டாரென்றும்,
- (ii) மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பரீட்சித்துப் பார்க்கப்பட்டனவென்றும்,
- (iii) ஆண் அலுவலர்/பெண் அலுவலர் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்குத் தகுதியானவரென்றும்,
- (iv) முதலாவது அமர்வு காரணமாக பரீட்சைக் கட்டணத்திலிருந்து அலுவலர் விலக்களிக்கப் படுகின்றார்/குறித்தரைக்கப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணப் பற்றுச்சீட்டு இதில் ஓட்டப்பட்டுள்ளது என்றும் நான் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். (அவசியமற்றவற்றை வெட்டிவிடுக.).

-----,
பிரதேச செயலாளரின் கையொப்பமும்,
அலுவலக முத்திரையும்.

பெயர்:----.
பதவிப் பெயர்:----
முகவரி :-----
திசுதி :-----.

அட்டவணை I

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
கொழும்பு	1103	இங்கிரிய	1310		
கொலன்னாவை	1106	புளச்சிங்ஹள	1312		
சடுவெலை	1109	மதுராவல	1315	சுளுத்துறை	
ஹொமாகம	1112	மில்லனிய	1318	0 3	
ஹங்வேல்	1115	சுளுத்துறை	1321		
பாதுக்கை	1118	பேருவல	1324		
மகரகமை	1121	0 1	1327		
ஸ்ரீஜயவர்தனபுர கோட்டே	1124	தொடங்கொட	1330		
திம்பிரிகன்யாய	1127	மதுகம	1333		
தெஹிவளை	1130	அகலவத்த	1336		
ரத்தமலானை	1131	பாலிந்தநுவர	1339		
மொரட்டுவை	1133	வளஸ்லாவிட்ட			
செஸ்பேவ	1136				
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
			தும்பனை	2103	
நீர்கொழும்பு	1203	பூஜாபிட்டிய	2106		
சந்தான	1206	அக்குறணை	2109		
திவுலபிட்டிய	1209	பாத்ததும்பர	2112		
மீரிசம	1212	பன்வில	2115		
மினுவங்கொடை	1215	உடதும்பர	2118		
வத்தளை	1218	0 2	2121		
ஜாஎல	1221	மினிப்பே	2124		
சம்பஹா	1224	மெத்ததும்பர	2127		
அத்தனசல்ல	1227	குண்டசாலை	2130	சண்டி	
தொம்பே	1230	கங்கவட்ட கோரணை	2133	0 4	
மஹர	1233	ஹரிஸ்பத்தவ	2134		
சளவிய	1236	ஹதரவியத்த	2136		
பியசம	1239	யட்டிநுவர	2139		
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
			உடுநுவர	2142	
			தொலுவ	2145	
			பாதஹேவாஹெட்ட	2148	
			தெல்தொட்ட	2151	
பாணந்துறை	1303	உடபலாத்த	2154		
பண்டாரகம	1306	சுங்கிஹள கோரணை	2157		
ஹொரண	1309	0 3			

1. 1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDANA)

1.2 விண்ணப்பதாரரின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் : GUNAWARDANA, H. M. S. K.)

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

2.0 2.1 பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

2.2 உரிய மாவட்டமும் மாவட்ட இலக்கமும் (அட்டவணை I இல் குறிப்பிட்டபடி) (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

2.3 உரிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவும், பிரதேச செயலாளர் இலக்கமும் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்- அட்டவணை I இல் குறிப்பிட்டபடி) :----.

2.4 உரிய மாவட்டமும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவும் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3.0 3.1 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.2 பெண்/ ஆண் : ஆண் - 0
பெண் - 1
(தொடர்பான இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்.)

3.3 பிறந்த திசுதி :- ஆண்டு: மாதம்: திசுதி :

4.0 தாங்கள் இம்முறை பரீட்சையில் தோற்றும் விடயம்/ விடயங்கள் (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 5 ஆம் பந்தியைப் பார்க்கவும்) :

தொடர் இலக்கம்	விடயம்	பரீட்சை இலக்கம்
1		
2		

- 5.0 5.1 உரிய தரம் :----.
- 5.2 பதவி :----.
- 5.3 தொடர்பான தரத்தில் நியமனம் பெற்ற திசுதி :----.
- 5.4 தொலைபேசி இல. :----.

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
சுலேவெல	2203		ஊர்காவற்றுறை	4103		தெஹியத்த சண்டிய	5203	
தம்புள்ள	2206		(தீவகம் வடக்கு)			பதியத்தலாவ	5206	
நாடள	2209		சங்கானை	4106		மகாலூய	5209	
பள்ளேபொல	2212		(வலிகாமம் மேற்கு)			உஹன	5212	
யடவத்த	2215	மாத்தளை	சண்டிலிப்பாய்	4109		அம்பாறை	5215	
மாத்தளை	2218	0 5	(வலிகாமம் தென்மேற்கு)			நாவதின்வெளி	5216	
அம்பகஹ கோரளை	2221		தெல்லிப்பளை	4112		சம்மாந்துறை	5218	
யக்கல பள்ளேசம	2224		(வலிகாமம் வடக்கு)			சல்முனை (தமிழ்)	5224	
வில்சமுல	2227		உடுவில்	4115		சாய்ந்தமருது	5225	
ரத்தொட்ட	2230		(வலிகாமம் தெற்கு)			காரைதீவு	5227	அம்பாறை
உக்குவல	2233		கோப்பாய்	4118		நிந்தலூர்	5230	1 6
			(வலிகாமம் கிழக்கு)			அட்டாளைச்சேனை	5233	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
கொத்தலை	2303		கரவெட்டி.(வடமராட்சி)	4121	யாழ்ப்பாணம்	இறக்காமம்	5234	
ஹங்குரன்செத்த	2306		மருதங்கேணி	4124	1 0	அக்கரைப்பற்று	5236	
வலப்பனை	2309		(வடமராட்சி கிழக்கு)			ஆலையடிவேம்பு	5239	
நவரெலியா	2312	0 6	பருத்தித்துறை	4127		தமன	5242	
அம்பகமுல	2315		(வடமராட்சி வடக்கு)			திருக்கோவில்	5245	
			சாவகச்சேரி	4130		பொத்துவில்	5248	
			(தென்மராட்சி)			லாகுசல	5251	
			நல்லூர்	4133		சல்முனை ((முஸ்லிம்)	5254	
			யாழ்ப்பாணம்	4136				
			வேலனை (தீவகம் தெற்கு)	4139		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
			தீவுப்பகுதி	4142				
			காரைநகர்	4145				
			பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்			
பெந்தோட்டை	3103		மன்னார்	4203		பதவிசிறிபுற	5303	
பலபிட்டிய	3106		மாந்தை மேற்கு	4206		குச்சுவெளி	5306	
கரந்தெனிய	3109		மடு	4209	மன்னார்	கோமரங்கடவல	5309	
எல்பிட்டி	3112		நானாட்டான்	4212	1 1	மொரவெவ	5312	
நியாகம	3115		முசலி	4215		பட்டினமும் சூழலும்	5315	
தவலம	3118					தம்பலசம	5318	திருகோணமலை
நெழுவ	3121					சந்தளாய்	5321	1 7
நாகொடை	3124					கிண்ணியா	5324	
பத்தேசம	3127	காலி				முதூர்	5327	
வெலிவிட்டிய-திவிதுர	3130	0 7	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	சேருவில்	5330	
அம்பலாங்கொடை	3133		தனுக்காய்	4403		வெருசல் ஈச்சிலம்பத்துவ	5333	
ஹிக்கடுவ	3136		மாந்தை கிழக்கு	4406				
கடவத் ஸ்தர	3139		புதுக்குடியிருப்பு	4409	முல்லைத்தீவு			
போபே போத்தல	3142		ஓட்டுசுட்டான்	4412	1 3	கிரிபாவ	6103	
அக்கம்மன	3145		சரைத்துறைப்பற்று	4415		சல்சமுல	6106	
யக்களமுல்ல	3148		வெலிஓய	4418		எஹத்தவெவ	6109	
இமதுவ	3151					அம்பன்பொல	6112	
கோனப்பினுவல	3154		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	கொடவெஹெர	6115	
ஹபராதுவ	3157		பச்சினைப்பள்ளி	4503		ரஸ்நாயகபுர	6118	
			சண்டாவளை	4506		நிக்கவரெட்டிய	6121	
			சரைச்சி	4509	கிளிநொச்சி	மஹவ	6124	
			பூநசரி	4512	1 4	பொல்பிதிகம	6127	
						இப்பாசமுல	6130	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	சுணைவத்த	6133	
பிடபெத்தர	3203		கோரளைப்பற்று வடக்கு	5103		வாரியபொல	6136	
கொட்டபொல	3206		கோரளைப்பற்று மேற்கு	5106		கொபய்சுணை	6139	
பஸ்கொட	3209		(ஓட்டமாவடி)			பிங்கிரிய	6142	குருநாகல்
முலட்டியன	3212		கோரளைப்பற்று	5109		பமுணாகொடுவ	6149	1 8
அதுரலிய	3215		வாழைச்சேனை	5112		மாஸ்பொத	6151	
அகுரஸ்ஸ	3218		ஏறாவூர் பற்று	5115		குருநாகல்	6154	
வெலிபிட்டிய	3221	மாத்தளை	ஏறாவூர் நகரம்	5118		மல்லவபிட்டிய	6157	
மாலிம்பட	3224	0 8	மண்முனை வடக்கு	5121		மாவத்தகம	6160	
சம்புறுபிட்டிய	3227		மண்முனை மேற்கு	5124		ரிதீசம	6163	
ஹக்மன	3230		காத்தான்குடி	5127		வீரம்புசெதர	6166	
கிரிந்த-புஹூல்வெல்ல	3233		மண்முனைப்பற்று	5130		குளியாப்பிட்டிய கிழக்கு	6169	
தீஹுகொட	3236		மண்முனை தென்மேற்கு	5133		குளியாப்பிட்டிய மேற்கு	6172	
வெலிகம	3239		போரத்தீவுப்பற்று	5136		உடுபத்தாவ	6175	
மாத்தளை	3242		மண்முனை தெற்கு	5139		பன்னல	6178	
தெவிநுவர	3245		கோரளைப்பற்று தெற்கு	5142		நாரம்மல	6181	
திக்கெல்ல	3248		கோரளைப்பற்று மத்தி			அளவ்வை	6184	
						பொல்சஹவெல	6187	
						பண்டுவெஸ்நுவர கிழக்கு	6190	
						பண்டுவெஸ்நுவர மேற்கு	6193	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
சூரியவெவ	3303		புத்தளம்					
லுணுகம்வெஹெர	3306		புத்தளம்					
திஸ்ஸமஹாராம	3309		புத்தளம்					
அம்பாந்தோட்டை	3312		புத்தளம்					
அம்பலாந்தோட்டை	3315		புத்தளம்					
அங்குணுகொலபெலஸ்ஸ	3318	அம்பாந்தோட்டை	புத்தளம்					
வீரகெட்டிய	3321	0 9	புத்தளம்					
கட்டுவன	3324		புத்தளம்					
ஓகேவெவ	3327		புத்தளம்					
பெலியத்த	3330		புத்தளம்					
தங்காலை	3333		புத்தளம்					
வலஸ்முல்ல	3336		புத்தளம்					

பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
மாதம்பை	6236		திம்பலாகம	7212	பொலன்னறுவை	எஹலியகொடை	9103	
மஹராவெவ	6239	புத்தளம்	தமன்சடுவை	7215	2 1	குருவிட்ட	9106	
நாத்தாண்டிய	6242	1 9	எலஹர	7218		கிரிஎல்ல	9109	
வென்னப்புவ	6245		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	இரத்தினபுரி	9112	
தங்கொட்டுவ	6248					இம்புல்பே	9115	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	பலாங்கொடை	9118	
						ஓப்பநாயக்க	9121	
பதவிய	7103		மகியங்களை	8103		பெல்மதுளை	9124	இரத்தினபுரி
செபிதிகொல்லாவ	7106		ரிதீமாவியத்தை	8106		எப்பாத்த	9127	2 4
மதவாச்சி	7109		மீசஹகீவுல	8109		அயசம	9130	
மஹவிலச்சிய	7112		சன்தசெட்டிய	8112		சலவான	9133	
மத்திய நுவரசம் பலாத்த	7115		சொரணாதொட்டை	8115		நிவிதிசல	9136	
ரம்பேவ	7118		பசறை	8118		சஹவத்த	9139	
சஹடசன்திகிலிய	7121		லுனுசல	8119	பதுளை	2 2	கொடகவெல	9142
ஹொராப்பொத்தான	7124		ஹாலி எல	8124		வெலிகேபொல	9145	
சலென்பிந்துனுவெவ	7127		ஊவாபரணசம	8127		எம்பிலிப்பிட்டிய	9148	
மிஹிந்தலை	7130		வெலிமடை	8130		கொலொன்ன	9151	
கிழக்கு நுவரசம் பலாத	7133	அநுராதபுரம்	பண்டாரவளை	8133				
நாச்சியதீவு	7136	2 0	எல்ல	8136				
நொச்சியாகம	7139		அப்புத்தளை	8139				
ராஜாங்களை	7142		ஹல்தும்முல்ல	8142		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்
தம்புத்தேசம	7145							
தலாவ	7148		பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	ரம்புக்களை	9203	
திரப்பளை	7151					மாவனல்ல	9206	
செக்கிராவ	7154					அரநாயக்க	9209	
பளுசல்வெவ	7157					சேகாலை	9212	
இப்பாசமுல	7160		பிபில	8203		சலிசமுல	9215	சேகாலை
சன்னேவ	7163		மடுல்ல	8206		வரக்காபொல	9218	2 5
பலாசல	7166		மெதசம	8209		நுவன்வெல்ல	9221	
			சியம்பலாண்டுல	8212		புளத்கொஹுபிட்டிய	9224	
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம்	உரிய மாவட்டமும் இலக்கமும்	மொனராசலை	8215	மொனராசலை	2 3	யட்டியாந்தோட்டை	9227
			படல்கும்புர	8218			தெஹிவெத்தர	9230
ஹிங்குராங்கொட	7203		புத்தல	8221			தெரணியசலை	9233
மெதிரிகிரிய	7206		வெள்ளவாய	8224				
லங்காபுர	7209		சதிர்காமம்	8227				
வெலிசந்தை	7210	பொலன்னறுவை	தனமல்வில	8230				
		2 1	செவனசல	8233				

7-951

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2019

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந்திசுதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டு, 1983 ஆம் ஆண்டிலும் அதற்குப் பின்னரான காலத்திலும் நடைமுறையில் உள்ளவாறான கள்ளு, வெளிநாட்டுக் குடிவகைத் தவறணைகள் உத்தரவுப் பத்திரமும் சம்பந்தமாக கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய 2019 ஆம் ஆண்டிற்காக குத்தகைக்குக் கொடுத்தல், இக் காலப்பகுதியில் கள்ளு, வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் (தானிய வகைகளைக் கொண்டு இந்நாட்டில் தயாரிக்கப்படும் குடிவகை உட்பட) தனி நபருக்காக சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்கான உத்தரவுப்பத்திரம் வழங்குவதற்கான சேள்விகள் 2018.08.16 ஆந் திகதி அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம் வரையும் சேள்விப்பத்திரம் வலப்பனை பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) இத்தீவின் எந்த பிரதேச செயலகத்திலும் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரமே சேள்விகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்;
- (ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்;
- (இ) பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய சேள்விக்காரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கும் போது, கள்ளுத் தவறணைகளின் வெளிநாட்டு குடிவகை குத்தகைக்கான நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டவராக சேள்விக்காரர் இருத்தல் வேண்டும்.;
- (ஈ) சேள்விப் பத்திரமும் நிரப்பும் போது சேள்விக்காரர் கீழ்க் காணும் முக்கியத்துவங்களை சுருத்திற் கொள்ள வேண்டும்:-
 - (i) சேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். சேள்வித் தொகை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்;
 - (ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட சேள்விப்பத்திரங்களில் குறிப்பிட்ட சாட்சியாளர்களின் கையொப்பத்துடன் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்;
 - (iii) சேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதேனும் திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டின் சேள்விதாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும், திசுதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்;
 - (iv) ஒவ்வொரு சேள்விதாரர்களும் தமது அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அடையாள அட்டையின் பிரதியை சேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்குட்படாத பட்சத்தில் சேள்விகள் இரத்துச் செய்யப்படும்.

3. முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்பட்ட சேள்விப்பத்திரம், சேள்விப் பத்திரத்திற்காக வைப்பு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரை இடப்பட்ட சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல்முனையில் தவறணைக்கான பெயரையும் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு வலப்பனை பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள சேள்விப் பெட்டியில், சேள்விகள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய காலவெல்லைக்குள் இடப்படல் வேண்டும். தபால்

மூலம் சேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க விரும்புவர்கள் குறித்த தினத்தில், இறுதி நேரத்துக்கு முன் கிடைக்கும்படி பதிவுத்தபாலில், “பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், வலப்பனை,” என்ற முகவரிக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

4. சேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம் பற்றிய விபரம் கீழ் வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிட்ட நேரத்தில் சேள்விதாரர்கள் வலப்பனை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.
5. எந்தவொரு சேள்விப்பத்திரத்தையும் காரணம் தெரிவிக்காது ஏற்கவோ அல்லது நிராகரிக்கவோ பிரதேச செயலாளருக்கு பூரண அதிகாரம் உண்டு.
6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட சேள்விக்காரர் விற்பனைத்தினத்தன்று பி.ப.2.00 மணிக்கு முன் வலப்பனை பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட தொகையை மிணைப்பணமாக வலப்பனை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்படி வைப்புப்பணம், வலப்பனை மக்கள் வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்புக்கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்புச் செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி மிணைப்பணம் காசாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்பட வேண்டும். உடன்படிக்கையில் கையொப்பமிடுவதற்கு தேவையான முத்திரைகள் சேள்விக்காரரால் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.
7. நியமிக்கும் தவணைப்பணக் கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே, சேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பிக்கும் தகையையுடையவராவார்.
8. சேள்விப்பத்திரங்கள் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரியையும் தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
9. மேற்குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2018.09.18-ஆந் திகதி முற்பகல் 10.30 மணியளவில் மீள விற்பனை செய்யப்படும்.
10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுப்பது தொடர்பான இறுதியான தீர்மானம் என்னுடையதாகும்.
11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

ஐ. எம். சேனாநாயக்க,
பிரதேச செயலாளர்,
வலப்பனை.

பிரதேச செயலகம்,
வலப்பனை.
2018, யூலை 05.

அட்டவணை

தவறணை யின் பெயர்	தவறணை அமைக்க வேண்டிய இடம்	சேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	சேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம்	சேள்விகள் வைப்புப்பணம் ரூபா
இல. 05 பதியபெலெல்ல	பதியபெலெல்ல கிராமத்திற்குள்	2018. 08.16	மு. ப. 10.30	5,000

நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019

2019, சனவரி 01 ஆந் திசதி தொடக்கம் 2019, திசெம்பர் 31-ஆந் திசதி வரையிலான காலத்தில் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணையை சில்லறைக்கு கள்ளு விற்கும் பூரண அதிகாரத்தை வழங்குவதற்கு 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் உரிய ஆணையாளரினால் விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட சில்லறைக்கு கள்ளு விற்கும் சட்டங்களுக்கமைய 2018, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணி வரை **நாரம்மல பிரதேச செயலாளரினால் கேள்விப்பத்திரம்** ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. கள்ளு குத்தகை வாங்க முன் வருபவர் எந்தவொரு பிரதேச செயலசக்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய கேள்விப்பத்திரத்தை முறையே பூர்த்தி செய்து அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் வைப்புப் பணத்தை இவ்வலுவலசத்திலோ பிரதேச செயலசகத்திலோ செலுத்தி பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை மேல் குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி, கள்ளு விற்கும் சட்டங்களுக்கமைய பெற்றுக்கொண்ட பெறமதிச் சான்றிதழை காசித உறையலிட்டு முத்திரை குத்தி சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் தான் விலைகோரும் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள இறுதி நேரத்திற்கு முன் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பவோ அல்லது இப்பிரதேச செயலசகத்தில் இதற்காக வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் இருவதன் முலமாகவோ பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்ய வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது உண்டாகும் சசல திருத்தங்களும் கேள்வியாளரினால் கையொப்பமிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட வேண்டும் . அப்படியில்லாத கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

4. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்சப்படும் சடைசித் திசதியான 2018, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு சசல கேள்வியாளர்களும் பிரதேச செயலசகத்திற்கு சமுசமளிக்க வேண்டும்.

5. எதுவித ஆட்சேபனையும்ின்றி ஒரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களையுமோ நிராகரிக்கும் உரிமை நாரம்மல பிரதேச செயலாளருக்கு உரியதாகும்.

6. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவர் என விளம்பரப்படுத்திய பிறகு அதற்குரித்தானவர் அன்றைய தினம் பி. ப. 3.00 மணிக்கு முன் நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் கூறும் தொகையை வைப்புப் பணமாகச் செலுத்தி வியாபார நியதிகளுக்கு கைச்சாத்திட வேண்டும்.

7. 2019 ஆம் ஆண்டிற்காக தற்போது கள்ளுத் தவறணை உள்ள இடங்கள் தரப்படும் என உறுதி அளிக்கப்படமாட்டாது. தற்போதைய நிலையங்கள் 2019 ஆம் ஆண்டிற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்படாவிடின் அதற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட நிலையம் தகுந்தது என கேள்விப்பத்திரம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட திகதியிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் நாரம்மல பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியை பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

8. 2018. 09. 06 ஆந் திசதி தகுந்த ஆய விற்பனைக்கு தகுந்த கேள்வி இல்லாதவிடத்து 2018.10.22 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறு ஆய விற்பனை இதே இடத்தில் நடைபெறும்.

9. மேலதிக விபரங்களை இப்பிரதேச செயலசகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எச். எம்.பெத்தாவடு,
பிரதேச செயலாளர்,
நாரம்மல.

பிரதேச செயலசம், நாரம்மல, 2018, யூலை 06.					
		அட்டவணை			
தொடர் இல.	பகுதி	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கப்படும் சடைசித் திசதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	தவறணை திறந்திருக்கும் நேரம்	
1	நாரம்மல	2018.09.06 மு. ப. 10.30 மணி	1,000	மு.ப.11.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப.5.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 8.00 மணி வரை	
7-855					

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-
கம்பனியின் பெயர்: ஐஸ்வர்யா ஜெம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 123903</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2017, யூலை 17</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. 22, காசல் லேன் , கொழும்பு 4</p>	கம்பனியின் பெயர்: யுடென்சில் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 131218</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018, மாச்சு 28</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. 194, நாவல வீதி, நாவல</p>	கம்பனியின் பெயர்: கிரிந்த விலா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 132106</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018, யூன் 19</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல.78, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு 5</p>
சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>	இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>	இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>
7- 751	7- 754	7- 757

கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-
கம்பனியின் பெயர்: ஈ டீ எஸ் செம்பஸ் பதுள்ள (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 130309</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018, பெப்பிருவரி 28</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. 07, பதுளுபிட்டிய வீதி, பதுளை</p>	கம்பனியின் பெயர்: வைம் அன்ட் கோ ஹொட்டெல்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 131886</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018, மே 02</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல.78, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு – 5</p>	கம்பனியின் பெயர்: சுபலான விலா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 131983</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018, மே 11</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. 78, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு 5</p>
சார்ட் பின்னஸ் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>	இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>	இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>
7- 752	7- 755	7- 758

கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-
கம்பனியின் பெயர்: யுசுரி ஜப்பனீஸ் சென்டர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 125517</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2017, செத்தெம்பர் 13</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. L, 28, வெஸ்ட் டவர், வேல்ட் ட்ரேட் சென்டர், எசெலோன் சதுக்கம், கொழும்பு – 1</p>	கம்பனியின் பெயர்: சாய் ராமா பிரிட்ஜ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 131504</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2018,ஏப்பிறல் 05</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. 7A/44, “டெம்ப்லஸ் எ்குவெயர், டி. சொய்சா மாவுத்தை, கல்சின்லை</p>	கம்பனியின் பெயர்: ஜே எஸ் எப் ஹொல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 126766</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2017, ஓந்றோபர் 30</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி: இல. 20, எ்ருப்பெரி கார்டன்ஸ், கொழும்பு 4</p>
சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	சூரூப் மெனேஜ்மன்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>	இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>	இல. 141/3, <p>வொக்ஷல் ஸ்ரீட், <p>கொழும்பு 2.</p></p>
7- 753	7- 756	7- 759

கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: சீ யூ எச் டி சரிட்டி பவுண்டேஷன் (சுரண்டி) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம்: ஜீஎல் 2470 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018,சனவரி 17 பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: லும்பினி எஸ்ரேர் பல்லேசும, கொலுவெனிகம, தெனியாய</p>	
<p>சார்ட் பின்னன் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>இல. 141/3, வொக்ஷல் ஸ்ரீட், கொழும்பு 2.</p>	
7- 760	

கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: ஜே எஸ் எப் என்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 127427 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017, நவெம்பர் 20 பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: இல. 20, ஸ்ருப்பெரி கார்டன்ஸ், கொழும்பு 4</p>	
<p>குரூப் மெனேஜ்மண்ட் அன்ட் செக்றறேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>இல. 141/3, வொக்ஷல் ஸ்ரீட், கொழும்பு 2.</p>	
7- 761	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: வேல் கொம்பியூட்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல.: பீவீ 00200200 பதிவு முசுவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்றா பிளேஸ், கொழும்பு 7 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.05.12</p>	
<p>கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7- 776	

பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , 2018 , யூன் மாதம் 21 ஆம் திகதி கீழ்க் குறிப்பிட்ட பொறுப்புக்கள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: ஆர் ஜீ சிலோன் லங்கா டிரெடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 00201165 பதிவு அலுவலசம் :இல. 159,பழைய காலிவீதி,சரிக்காமுல்ல,மொறட்டுவை</p>	
<p>எக்சவுண்டிங் சிஸ்டம்ஸ் செக்கரட்ரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>03 ஆம் மாடி, இல. 11, காசல் ஒழுங்கை, கொழும்பு 4.</p>	
7- 826	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, இமியுனிபைமி ஹெல்த்தெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது 2018, மே 28 ஆம் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: இமியுனிபைமி ஹெல்த்தெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 131992 பதிவு அலுவலசம்: இல. 80/ H, நாரன்வல, சம்பஹா</p>	
<p>பின்னன் மனேஜ்மண்ட் சொல்யூஷன்ஸ் அன்ட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் செயலாளர்.</p>	
<p>இல.2 C, ஹில்டா பிளேஸ், தெஹிவளை. 2018.06.11.</p>	
7- 827	

கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்	அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, ரப்ரூட் புரடக்சன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது 2018, ஏப்பிரல் 17 ஆம் திகதி முதல் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: ரப்ரூட் புரடக்சன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 131732 பதிவு அலுவலசம்: இல. 33 A, மெல்பென் அவனியு, கொழும்பு - 04</p>	
<p>பின்னன் மனேஜ்மண்ட் சொல்யூஷன்ஸ் அன்ட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் செயலாளர்.</p>	
<p>இல.2C, ஹில்டா பிளேஸ், தெஹிவளை.</p>	
7- 828	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி 2018.03.16 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: டிலிகேஷன் ஒப் ஜேர்மன் இன்டஸ்ட்ரி அன்ட் கொமர்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 131693 பதிவு முசுவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்றா பிளேஸ், கொழும்பு 7</p>	
<p>கோர்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
7-835	
அறிவித்தல்	

அறிவித்தல்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ் த ரோயல் ஹெரிடேஜ் ரிசோர்ட் அன்ட் ஸ்பா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் எனும் கம்பனி 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 18 ஆம் திகதி கூட்டிணைப்பு செய்துள்ளமை தொடர்பான அறிவித்தல்:-</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: மில்லேனியா வீதி, மஹேன, ஹொரணை பதிவு இல.: பீவீ 00200355 திகதி: 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 05 ஆம் திகதி</p>	
<p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7-856	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ் மெக்ஸ்மைண்ட் இன்டர்நெஷனல் எடியுகேஷன் சென்டர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் எனும் கம்பனி 2012 ஆம் ஆண்டு ஒந்ரோபர் மாதம் 19 ஆம் திகதி கூட்டிணைப்பு செய்துள்ளமை தொடர்பான அறிவித்தல்:-</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி: இல. 697/3, காலி வீதி, கட்டுகுருந்த, சுளுத்துறை பதிவு இல.: பீவீ 88942 திகதி: 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 05 ஆம் திகதி</p>	
<p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7-857	

லங்கா ஒறிக்ஸ் ப்ராஜெக்ட் டெவலப்மெண்ட் லிமிட்டட் (PB 153) இனது கடன்கொடுத்தோர் முலமான தன்னிச்சையான கலைவு	
<p>2018, யூலை 06 ஆம் திகதி இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜெயவர்தனபுர மாவத்தை, இராஜகிரியவில் காலை 10.00 மணி மற்றும் 10.30 மணியளவில் இடம்பெற்ற நிறுவனத்தினது கூட்டத்தில் அதன் உறுப்பினர்கள் மற்றும் கடன்கொடுத்தோரினால் நிறைவேற்றப்பட்ட விசேட தீர்மானம் தொடர்பான அறிவித்தல் இதனகத்து வழங்கப்படுகின்றது.</p> <p>கடன்கொடுத்தோரின் தன்னிக்கையான நிறுவன சலைப்பினூடாக வலுவிற்கு வரும் வண்ணம் லங்கா ஒறிக்ஸ் புரொஜெக்ட் டெவலப்மெண்ட் லிமிட்டட் ஆனது கலைக்கப்பட்டது.</p>	
<p>கம்பனியைக் சலைப்பதற்காக இலக்கம் 3E, கின்ஸி வீதி, கொழும்பு 8 ஐச் சேர்ந்த சுஹண்ட்வல ஆராச்சிகே கித்சிரி டெரேரா குணவர்த்தன சலைப்பிற்கான சாதாரண மட்டத்திலான ஊதியத்தினை பெறும் வண்ணம் கம்பனியின் சலைப்பாளராக இதனகத்து நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.</p>	
<p>கம்பனியின் பெயர்: பிர்ெட்ஃபாஸ்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00201010 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.16 பதிவு முசுவரி : இல. 4F, மீவெல பில்டிங், இல. 329, காலி வீதி, கொழும்பு 4</p>	
<p>சபையின் கட்டளைப்படி, காஞ்சனா சேனாநாயக்க, (சட்டத்தரணி) கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7- 905	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: சுரம்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் ப்ரொபர்ட்டி டிவலொப்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00201024 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.16 பதிவு முசுவரி : இல. 223, ரஜபிலிவில் வீதி, கண்டி</p>	
7- 913	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் கலைப்பாளர் அனைத்து அதிகாரங்களையும் அல்லது ஏதேனும் அதிகாரத்தினை செயற்படுத்துவதற்கு இதனகத்து தத்துவமளிக்கப்பட்டுள்ளார்.</p> <p>பணிப்பாளர்களின் தத்துவங்கள் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றன.</p>	
<p>லங்கா ஒறிக்ஸ் புரொஜெக்ட் டெவலப்மெண்ட் லிமிட்டட் இனது சபையின் கட்டளையின் பெயரில்,</p>	
<p>(திருமதி) சி. எஸ். இம்மானுவேல், கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
2018, யூலை 09.	
7- 863	

லங்கா ஒறிக்ஸ் ப்ராஜெக்ட் டெவலப்மெண்ட் லிமிட்டட் (PB 153) இனது தன்னிச்சையான கலைப்பின் கீழ் கலைப்பவரை நியமித்தமைக்கான அறிவித்தல்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் 346(1) ஆம் பிரிவிற்கு இணங்க,</p> <p>இலக்கம் 3E, கின்ஸி வீதி, கொழும்பு 8 ஐச் சேர்ந்த சுஹண்ட்வல ஆராச்சிகே கித்சிரி டெரேரா குணவர்த்தன ஆகிய நான், 2018, யூலை 06 ஆம் திகதி இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜெயவர்தனபுர மாவத்தை, இராஜகிரியவில் நடைபெற்ற லங்கா ஒறிக்ஸ் புரொஜெக்ட் டெவலப்மெண்ட் லிமிட்டட் இனால் நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் அந் நிறுவனத்தின் சலைப்பாளராக நிறுவனத்தின் கடன்கொடுத் தோரினால் நியமிக்கப்பட்டுள்ளேன் என்பதை இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.</p>	
<p>ச.ஆ.கி.பெ. குணவர்த்தன, சலைப்பாளர்.</p>	
இலக்கம் 3E, கின்ஸி வீதி, கொழும்பு 8. 2018, யூலை 09.	
7- 864	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: பில்ட்ரோகுரூப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம்: பீவீ 132110 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.04 பதிவு முசுவரி : இல. 65B, வெயங்கொட பாதை, தெவெலபொல</p>	
<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7-897	
அறிவித்தல்	

அறிவித்தல்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: பிரெட்ஃபாஸ்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00201010 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.16 பதிவு முசுவரி : இல. 4F, மீவெல பில்டிங், இல. 329, காலி வீதி, கொழும்பு 4</p>	
<p>சபையின் கட்டளைப்படி,</p>	
<p>காஞ்சனா சேனாநாயக்க, (சட்டத்தரணி) கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7- 905	
அறிவித்தல்	

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: பிர்ெட்ஃபாஸ்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00201010 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.16 பதிவு முசுவரி : இல. 4F, மீவெல பில்டிங், இல. 329, காலி வீதி, கொழும்பு 4</p>	
<p>சபையின் கட்டளைப்படி,</p>	
<p>காஞ்சனா சேனாநாயக்க, (சட்டத்தரணி) கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	
7- 905	

அறிவித்தல்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p> <p>கம்பனியின் பெயர்: சுரம்யா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் ப்ரொபர்ட்டி டிவலொப்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00201024 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.16 பதிவு முசுவரி : இல. 223, ரஜபிலிவில் வீதி, கண்டி</p>	
7- 913	

<p>அறிவித்தல்</p>	<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.03.16</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 177/௨, பள்ளியவத்த , பங்கெத்தர, மடபாத்த</p>	<p>இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனப் பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>	<p>7- 955/௨</p>	<p>7-895</p>
<p>கம்பனியின் பெயர்: சந்துன் அரண ஹேர்பல் அன்ட் ஆயுர்வேதிக் சென்டர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00200780</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.06.04</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 40/16, ஹில்பன்சந்தர மாவத்தை, அம்பிட்டிய வீதி, கண்டி</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது -</p>	<p>இலங்கை, சுளுத்துறை, தேக்கவத்த “விஜய” , இல. 134 A/1 இல் வசிக்கும் முதிதா மனோஹரி ஹிடெல்ல ஆர்ச்சி ஆகிய நான் இலங்கையில் தி்க்வெல்ல, பெலியத்த வீதி, எலசஹவத்த, இல. 90/1 இல் வசிக்கும் வசந்த பலகொடகே என்பவருக்கு அற்றோணி அதிகாரம் வழங்கிய 2010 ஆம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 21ஆம் திசுதி பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி சமனி ஸ்யாமலி யாபா அவர்களால் சான்றளிக்கப்பட்ட இல. 4100 ஆம் அற்றோணி அனுமதிப் பத்திரத்தின் 33 ஆம் தொகுதியில் 95 மடிப்புசள் 4734 நான் புத்தக இலக்கத்தின் கீழ் 2010, ஆனி 28 ஆம் திசுதி பதியப்பட்டுள்ள அற்றோணி அனுமதிப்பத்திரம் இரத்துசெய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றது என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொதுமக்களுக்கும் தெரிவிக்கிறேன். இதன் பின் அவரால் குறித்த அற்றோணித்தத்தவம் மூலம் செய்யப்படும் எல்லா கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பாளி இல்லையென இத்தால் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.</p>
<p>7- 914</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: எஸைட் கோப்பரேட் சொலூஷன்ஸ் அன்ட் அசெட் மெனேஜ்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00201373</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.06.28</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 711/௧3, 5 ஆம் லேன், தஹம் மாவத்தை, கஸ்தெமுல்ல, மொறட்டுவை</p>	<p>முதிதா மனோஹரி ஹிடெல்லஆர்ச்சி.</p>
<p>7- 942</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது -</p>	<p>7-910</p>
<p>அறிவித்தல்</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்59 (2)-ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படும் பொது அறிவித்தல்:-</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது -</p>	<p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மொரட்டுவ, ராவதாவத்தை, அர்னஸுட் பிளேஸ், இல. 6/1 இல் வசிக்கும் எலன் ஹேமர வீரசேசர (சுடவுச் சீட்டு இலக்கம் M2232173) ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஏ. எஸ். ஜயந்தி ரொத்ரிசோ என்பவரினால் 2007 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 28ஆம் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 3724 ஆம் இலக்கமுடையதும், இலக்கம் 193, மாசந்த மடபாத இல் வசிக்கும் வீரப்பெருமாச்சி அதுகோராலகே தோண அனோஜா அதுகோரால என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவமானது இன்று முதல் (2018.07.13) இரத்துச்செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனவும், இதன் பின்னர் என் சார்பில் இவர் மேற்கொள்ளும் எத்தகைய நடவடிக்கைகளிற்கும் நான் பொறுப்புதாரியல்லவென மேலும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அனைத்துப் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.</p>
<p>மார்க் மரைன் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது அதன் உத்தேசிக்கப்பட்ட அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட முதலீட்டை ரூபா எட்டுக் கோடியே ஐம்பத்தாறு இலட்சத்து பதினோறாயிரத்து தொள்ளாயிரத்து எண்பது (ரூபா 8,56,11, 980.00) இலிருந்து ரூபா மூன்று கோடியே நாற்பத்தியிரண்டு இலட்சத்து நான்காயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்றியிரண்டு (3,42,04, 792.00) இலங்கை ரூபாவாக குறைப்பதற்கு உத்தேசிக்கின்றது. மார்க் மரைன் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டின் பணிப்பாளர் சபையானது உத்தேச முதலனக்குறைப்பு தொடர்பாக பங்குதாரர்களை வரவழைத்து இது தொடர்பாக ஆலோசித்து நடவடிக்கை மேற்கொள்ள உள்ளது.</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: சீ சன் சீ ஐ லங்கா கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனியின் இல.: பீவீ 131132</p> <p>கம்பனியின் முசவரி : இல. 47, அலெக்சான்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.04.11</p>	
<p>சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,</p>	<p>கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
<p>7- 943</p>	<p>7- 956</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	<p>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது -</p>	<p>கொழும்பு–07, கிறேசரிவீதி, இல: 67/1A என்ற முசவரியில் வசிக்கும் யோசராணி ஸ்ரீஸ்கந்தராஜா அல்லது யோசராணீய் ஸ்ரீஸ்கந்தராஜா தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம்: 526382560V) ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ரி. மெ. எப். ஏ. குணவர்தன என்பவரினால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல.3280 மற்றும் 2017.05.24 ஆந் திசுதியிட்டப்பட்ட அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரத்தின் மூலம் கொழும்பு – 03, காலி வீதி, இல. 498 இடப்பட்ட அபான்ஸ் பினான்ஸ் பீஎல்சீ யின், பிரதான நிறைவேற்று அதிகாரி, ரோஷான் அந்தோனி நானயக்கார என்பவருக்கு அளிக்கப்பட்ட அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்வதற்காகவும், இதன்பின்னர் அவரால் செய்யப்படுகின்ற எவ்வகையான செயல்பாடுகளுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்றும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும், பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.</p>	
<p>7- 943</p>	<p>7-817</p>	
<p>அறிவித்தல்</p>	<p>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது -</p>	<p>2018ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 04ஆந் திசுதி.</p>	
<p>கம்பனியின் பெயர்: சிலோன் சுட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 00200678</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2018.05.31</p> <p>பதிவு முசவரி : இல. 184/18, வோட் பிளேஸ், கொழும்பு 7</p>	<p>7-817</p>	
<p>7- 955/1</p>		
<p>அறிவித்தல்</p>	<p>அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p>	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது -</p>	<p>இல. 4௩, சுதர்சண மாவத்தை, தெஹிவளையில் வசித்தவரும் தற்பொழுது இல. 503, ரிச்சமண்ட் சதுக்கம் , லிஸ்பர்க் வீஏ 20176, ஐக்கிய அமெரிக்கக் குடியரசில் வசிப்பவருமான தில்ப் ரஜீன்த் முதுகுட ஆகிய நான், திரு. குவிண்டன் சந்திரசிரி குணசேசுர என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஹர்ஷன் சமலர்தன என்பவரினால் 2016, திசெம்பர் 16ஆம் திசுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 146 ஆம் இலக்கமுடைய அற்றோணித் தத்துவமானது</p>	<p>அலெஜ்ஜாண்ரோ ரூடுரி ஸிக்கமென் தனியாண்மை முசமையாளர். யூ. ரீ. இ. எ்ஏராபி எலிப்சி ஆனமடுவ (கூட்டுமுயற்சியின்).</p>
<p>7- 954</p>		

அந்நியக் குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

வெளிநாட்டு மதுபான விற்பனை அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பான விண்ணப்பம்
கண்டி மாவட்டத்தில் தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை 2018/2019 ஆம் வருடங்களுக்கான குத்தகை விற்பனை

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசுதிய 207 ஆம் இலக்கமுடைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள 1983 ஆம் ஆண்டு மற்றும் இதன் பிற்காலம் தொடர்பான வெளிநாட்டு மதுபான சில்லறை விற்பனை சட்டதிட்டங்களுக்கு அமையவும் இக்காலத்தில் செல்லுபடியாகும் அனைத்து வரமுான வரி அத்தாட்சிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும் போது விற்பனைவரி சட்டதிட்டங்களுக்கு அமையவும் மதுபானம் சில்லறையாக விற்பதற்கான வரப்பிரசாதமொன்றை விலைக்கு வாங்குவதற்கான தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் மேலதிக அரசாங்க அதிபராகிய என்னால் 2018.08.29 ஆந் திசுதி மு.ப..10.30 மணி வரைக்கும் கேள்வி பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான விண்ணப்பப் படிவத்தில் தயார் செய்யப்பட வேண்டியதுடன்,

- அ. கேள்வி முற்பணம் என்ற வகையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பின்வரும் துணைப்பத்திரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வகையில் திட்டமான கேள்வி விணைத்தொகையை வைப்பில் இட்டு அதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச் சீட்டையும்,

- ஆ. கேள்வியாளர்களின் சொத்துக்கள் அவை அமைந்துள்ள பிரதேசத்தில் பிரதேச செயலாளரிடத்தில் பெற்றுக்கொண்ட சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை முன்வைத்தல் வேண்டும்.

3. கேள்வி மற்றும் சொத்துக்கள் உறுதிப்பத்திரம் முன்வைப்பது தொடர்பாக குறிப்பிட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை குத்தகைக்கு விற்றல் சட்டதிட்டங்களில் அடங்கும் சட்டங்கள் ஒழுங்கு முறையாக பின்பற்றப்படல் வேண்டும் என்று கேள்வி முன்வைப்போரிடத்தில் மிசக் கடுமையாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கேள்விப்பத்திரம் பூரணப்படுத்துவதில் கேள்வியாளர் பின்வரும் தேவைகள் தொடர்பாக கவனம் செலுத்ததல் வேண்டும்.

I. கேள்விப்பத்திரத்தை முழுமையாக பூரணப்படுத்த வேண்டும். அவ்வாறு செய்யும் போது அங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணத்தை இலக்கத்தில் மட்டுமன்றி எழுதிதலும் எழுதுதல் வேண்டும்.

II. பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ள கேள்வி விண்ணப்பத்தில் சாட்சியாளர்களின் கையெழுத்து இடப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

III. மாற்றங்கள் செய்யும் அனைத்திலும் சொற்கள் திருத்துவதிலும் கேள்வியாளர்களின் சுருக்கக் கையொப்பமும் திசுதியும் இட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும். அங்கு தேவைகளுக்கு முரணாக முன்வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.

4. முறையாக முன்வைக்கப்படுகின்ற கேள்விப்பத்திரம்,

அ. பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு பணம் செலுத்தப்படுகின்ற பற்றுச்சீட்டு;

ஆ. சொத்து விபரம் தொடர்பான அத்தாட்சி

ஆகியவற்றுடன் சுடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையொட்டி சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் தவறணையின் இலக்கத்தையும் பெயரையும் குறிப்பிட்டு தெல்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

